

1. ಮುಖ್ಯವಾಗಿ ಕಪ್ಪು ಪೆನ್ ಅನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಿಕೊಂಡು, ದಯವಿಟ್ಟು ಈ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ದೊಡ್ಡ ಅಕ್ಷರಗಳಲ್ಲಿ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಬೇಕು.
2. ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿನ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಮಾಪಾಡುಗಳಿಗೆ ಆ ಬದಲಾವಣೆಯ ಸಮೀಪ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಪೂರ್ಣ ಹಸ್ತಾಕ್ಷರಗಳ ಅಗತ್ಯವಿರುತ್ತದೆ.
3. ಭಾರತದಲ್ಲೇ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ನಿಮ್ಮ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಯಿಂದ ಆರಂಭಿಕ ಪಾವತಿಯ ಚೆಕ್ ಜೊತೆಗೆ, ದಯವಿಟ್ಟು ಕೆಳಗೆ ನೀಡಲಾದಂತಹ ಪರಿಶೀಲನಾ ಪಟ್ಟಿ ಪ್ರಕಾರ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸಬೇಕು. ಆ ಚೆಕ್ Equitas Small Finance Bank ಖಾತೆಯ - (ನಿಮ್ಮ ಹೆಸರು) ಪರವಾಗಿ ಇರಬೇಕು. ಒಂದು ವೇಳೆ ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಖಾತೆಗೆ ಡಿಮಾಂಡ್ ಡ್ರಾಫ್ಟ್ ಮೂಲಕ ಹಣವನ್ನು ಹೂಡಲು ಬಯಸಿದರೆ, ಅದರ ನಂತರ ನಿಯಮಾವಳಿಗಳ ಪ್ರಕಾರ ನಿಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ಭಾರತೀಯ ಅನಿವಾಸಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಯಿಂದ ಡಿಡಿ ತಯಾರಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ ಎನ್ನುವುದಕ್ಕೆ ಸೂಕ್ತವಾದ ಪುರಾವೆಗಳನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸಬೇಕು. ನಾವು ಸಾಗರೋತ್ತರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಯಿಂದ ಚೆಕ್ ಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ಗಮನಿಸಬೇಕು.
4. ನಿಮ್ಮ ಖಾತೆಯನ್ನು ತೆರೆಯುವ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಅದರ ಹಣವನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ಯಾರ ಕೈಗೂ ಒಪ್ಪಿಸಬಾರದು.
5. ಎಲ್ಲಾ ನಕಲುಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ಸ್ವಯಂ-ದೃಢೀಕರಿಸಬೇಕು. ದಾಖಲೆಗಳ ಪ್ರಮಾಣೀಕರಣದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ದೃಢೀಕರಣವನ್ನು Equitas ಎಸ್ ಎಫ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನ ಅಧಿಕಾರಿ ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ಬ್ಯಾಂಕರ್ ಅಥವಾ ಭಾರತೀಯ ರಾಯಭಾರ ಕಛೇರಿ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಸಾಗರೋತ್ತರ ಕಾನೂನಿನ ವೃತ್ತಿಪರರು ಮಾಡಲು ಅಧಿಕೃತರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ.
6. ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿನ ಹಸ್ತಾಕ್ಷರವು ನಿಮ್ಮ ಪಾಸ್ ಪೋರ್ಟ್ ಮತ್ತು ಅರ್ಜಿಯ ಜೊತೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದಂತಹ ದಾಖಲೆಗಳಿಗಿರುವ ಹಸ್ತಾಕ್ಷರವು ಒಂದೇ ರೀತಿಯದ್ದಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ದೃಢೀಕರಿಸಬೇಕು.
7. ಹೊಸ ಎನ್ ಆರ್ ಕೆವೈಸಿ ಗ್ರಿಡ್ ಪ್ರಕಾರ- ಗ್ರಾಹಕರ ಮೂಲಕ ಸಲ್ಲಿಸಲ್ಪಟ್ಟಂತಹ ಎಲ್ಲಾ ಕೆವೈಸಿಗಳ ಒವಿಡಿಯ ಸಮರ್ಥನೆಯನ್ನು ಈ ಕೆಳಗಿನವುಗಳು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಿವೆ- (i) ಭಾರತದಲ್ಲೇ ನೋಂದಾಯಿತ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ವಾಣಿಜ್ಯ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳ ಸಾಗರೋತ್ತರ ಶಾಖೆಗಳ ಅಧಿಕೃತ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು (ii) ಭಾರತೀಯ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಂಬಂಧವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವಂತಹ ಸಾಗರೋತ್ತರ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳ ಶಾಖೆಗಳು (iii) ವಿದೇಶದಲ್ಲಿನ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ನೋಟರಿ (iv) ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು (v) ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು (vi) ಭಾರತೀಯ ರಾಯಭಾರ ಕಛೇರಿ / ಎನ್ ಆರ್ ಗಳು ವಾಸಿಸುವಂತಹ ದೇಶದಲ್ಲಿನ ಪ್ರಧಾನ ರಾಯಭಾರ ಕಛೇರಿ..

ಕಡ್ಡಾಯ ದಾಖಲೆಗಳು		ಹೆಚ್ಚುವರಿ ದಾಖಲೆಗಳು
ನೀವು NRI ಆಗಿದ್ದರೆ (ಭಾರತೀಯ ಪಾಸ್ಪೋರ್ಟ್ ಹೊಂದಿರುವವರು)	ನೀವು ಭಾರತೀಯ ಮೂಲದ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿದ್ದರೆ (PIO)	ಮರ್ಚೆಂಟ್ ನೆವಿ (ಸೀಫಿಯರ್ಸ್) ನಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗ
<input type="checkbox"/> ಭಾರತೀಯ ಪಾಸ್ಪೋರ್ಟ್ ಪ್ರತಿ *	<input type="checkbox"/> ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಸ್ತುತ ಪಾಸ್ಪೋರ್ಟ್ ಪ್ರತಿ *	<input type="checkbox"/> ವ್ಯಾಪಾರಿ ನೌಕಾಪಡೆಯ ಘೋಷಣೆ ಫಾರ್ಮ್
<input type="checkbox"/> ಮಾನ್ಯ ವೀಸಾ / ಕೆಲಸ / ನಿವಾಸ ಪರವಾನಗಿಯ ಪ್ರತಿ	<input type="checkbox"/> ಒಸಿಐ ಕಾರ್ಡ್ (ಸಾಗರೋತ್ತರ ನಾಗರಿಕ) ಅಥವಾ ನಕಲು ಹಳೆಯ ಭಾರತೀಯ ಪಾಸ್ಪೋರ್ಟ್ ಈ ಹಿಂದೆ (PIO) ಒಸಿಐ ಪ್ರೂಫ್ ಆಗಿ ಇತ್ತು.	<input type="checkbox"/> ಮಾನ್ಯ ಒಪ್ಪಂದದ ನಕಲು ಅಥವಾ <input type="checkbox"/> ಪ್ರಧಾನ / ದಳಾಯಿ / ಸಂಪರ್ಕದಿಂದ ಮೂಲ ಪತ್ರ
<input type="checkbox"/> ಮೇಲಿಂಗ್ ವಿಳಾಸದ ಪುರಾವೆ (ಕೆಳಗಿನ ಟಿಪ್ಪಣಿ ನೋಡಿ) (ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದಂತೆ ಭಾರತೀಯ ಅಥವಾ ಸಾಗರೋತ್ತರ ವಿಳಾಸ ಖಾತೆ ತೆರೆಯುವಿಕೆ)	<input type="checkbox"/> ಮೇಲಿಂಗ್ ವಿಳಾಸದ ಪುರಾವೆ (ಸಾಗರೋತ್ತರ @ ಒಸಿಐಗಳಿಗೆ ವಿಳಾಸ ಪುರಾವೆ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿದೆ) (ಕೆಳಗಿನ ಯಾವುದಾದರೂ ಒಂದು) <input type="checkbox"/> ಇತ್ತೀಚಿನ ಮೂಲ ಸಾಗರೋತ್ತರ 3 ತಿಂಗಳ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹೇಳಿಕೆ <input type="checkbox"/> ಇತ್ತೀಚಿನ ಮೂಲ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕಾರ್ಡ್ ಹೇಳಿಕೆ <input type="checkbox"/> ಇತ್ತೀಚಿನ ಮೂಲ ಉಪಯುಕ್ತ ಮನೂವೆಗಳು (ವಿದ್ಯುತ್ ಬಿಲ್, ಲ್ಯಾಂಡ್ಲೈನ್ / ಮೊಬೈಲ್ ದೂರವಾಣಿ ಬಿಲ್, ಇಂಟರ್ನೆಟ್ ಬಿಲ್)	<input type="checkbox"/> ಕಂಪನಿಯ ಮೂಲ ಪತ್ರ: (ಒಪ್ಪಂದದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದು) 1. ನೌಕರನ ಹೆಸರು 2. ಪ್ರಧಾನ ಹೆಸರು ಕಂಪನಿಯಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗ 3. ಹೆಚ್ಚಿನ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ದೃಢ 4. ಬಂದರು ಸೇರುವ ಹೆಸರು 5. ಒಪ್ಪಂದದ ಪ್ರಾರಂಭ 6. ಅಧಿಕಾರವಧಿ 7. ವಿದೇಶಿ ಕರೆನಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಬಳ 8. ಪಾಸ್ಪೋರ್ಟ್ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಸಿಡಿಎಂ(CDC)
<input type="checkbox"/> ಇತ್ತೀಚಿನ ಫೋಟೋಗಳು (ಪಾಸ್ಪೋರ್ಟ್ ಗಾತ್ರ ಮಾತ್ರ) <input type="checkbox"/> ಮುಖಾಮುಖಿ ಅರ್ಜಿಗಾಗಿ ಇತ್ತೀಚಿನ ಭಾರತ ಪ್ರವೇಶದ (ಆಗಮನ) ಇಮಿಗ್ರೇಷನ್ ಸ್ಟ್ಯಾಂಪಿಂಗ್ ನ ಪುಟದ ನಕಲು ಪ್ರತಿ. ಇದು ಮುಖಾಮುಖಿಯಾಗಿರದ ಅರ್ಜಿ & ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ NRI ಗಳಾಗಿ ವಿದೇಶಕ್ಕೆ ಪ್ರಯಾಣಿಸುವವರಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವುದಿಲ್ಲ.	<input type="checkbox"/> ಇತ್ತೀಚಿನ ಫೋಟೋಗಳು (ಪಾಸ್ಪೋರ್ಟ್ ಗಾತ್ರ ಮಾತ್ರ) <input type="checkbox"/> ಮುಖಾಮುಖಿ ಅರ್ಜಿಗಾಗಿ ಇತ್ತೀಚಿನ ಭಾರತ ಪ್ರವೇಶದ (ಆಗಮನ) ಇಮಿಗ್ರೇಷನ್ ಸ್ಟ್ಯಾಂಪಿಂಗ್ ನ ಪುಟದ ನಕಲು ಪ್ರತಿ. ಇದು ಮುಖಾಮುಖಿಯಾಗಿರದ ಅರ್ಜಿ.	<input type="checkbox"/> ಇತ್ತೀಚಿನ ಫೋಟೋಗಳು (ಪಾಸ್ಪೋರ್ಟ್ ಗಾತ್ರ ಮಾತ್ರ) <input type="checkbox"/> ಮುಖಾಮುಖಿ ಅರ್ಜಿಗಾಗಿ ಇತ್ತೀಚಿನ ಭಾರತ ಪ್ರವೇಶದ (ಆಗಮನ) ಇಮಿಗ್ರೇಷನ್ ಸ್ಟ್ಯಾಂಪಿಂಗ್ ನ ಪುಟದ ನಕಲು ಪ್ರತಿ. ಇದು ಮುಖಾಮುಖಿಯಾಗಿರದ ಅರ್ಜಿ & ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ NRI ಗಳಾಗಿ ವಿದೇಶಕ್ಕೆ ಪ್ರಯಾಣಿಸುವವರಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವುದಿಲ್ಲ.
<input type="checkbox"/> ಪ್ರತೀ ಖಾತೆ ಅಥವಾ ಲೇವಣಿ ಮನವಿಯ ಆರಂಭಿಕ ಪಾವತಿ. ನಿಮ್ಮ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವಂತಹ ಭಾರತೀಯ ಎನ್‌ಆರ್ ಇ/ಎನ್‌ಆರ್ ಒ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಗಳಿಂದ ಆರಂಭಿಕ ಪಾವತಿಯ ಚೆಕ್ ನ ಅಗತ್ಯವಿರುತ್ತದೆ. ನಾವು ವಿದೇಶಿ ಕರೆನಿಯ ಚೆಕ್ ಗಳು/ಡಿಮಾಂಡ್ ಡ್ರಾಫ್ಟ್ ಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುವುದಿಲ್ಲ.	<input type="checkbox"/> ಎನ್‌ಆರ್ ಖಾತೆಯ ಸಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸುವಿಕೆಯ ನಂತರ ಸಾಗರೋತ್ತರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಯಿಂದ ಆರಂಭಿಕ ಪಾವತಿಯ ಹಣ ರವಾನೆ.	<input type="checkbox"/> ಸಿಡಿಸಿ ಕಿರುಪುಸ್ತಕದ ಪ್ರತಿಗಳು & ಸಿಡಿ ವೀಸಾ (ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಜಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದ ಸ್ಟ್ಯಾಂಪ್/ ಭಾರತಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ, ಅಥವಾ ನೀವು ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಪ್ರಯಾಣಿಸುತ್ತಿದ್ದರೆ ಎನ್ನುವ ಘೋಷಣೆ)
<input type="checkbox"/> ಒಟ್ಟು 4 ಹಸ್ತಾಕ್ಷರಗಳು, ನೀವು ಯಾವುದನ್ನು ಸಹ ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಂಡಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ದೃಢಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ( 5ನೇ ಪುಟದಲ್ಲಿರುವ ಭಾವಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ಅಡ್ಡವಾಗಿ ಹಾಕಿರುವುದನ್ನು ಸಹ ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ)	<input type="checkbox"/> ಒಟ್ಟು 5 ಹಸ್ತಾಕ್ಷರಗಳು, ನೀವು ಯಾವುದನ್ನು ಸಹ ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಂಡಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ದೃಢಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ( 5ನೇ ಪುಟದಲ್ಲಿರುವ ಭಾವಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ಅಡ್ಡವಾಗಿ ಹಾಕಿರುವುದನ್ನು ಸಹ ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ)	<input type="checkbox"/> ಒಟ್ಟು 5 ಹಸ್ತಾಕ್ಷರಗಳು, ನೀವು ಯಾವುದನ್ನು ಸಹ ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಂಡಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ದೃಢಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ( 5ನೇ ಪುಟದಲ್ಲಿರುವ ಭಾವಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ಅಡ್ಡವಾಗಿ ಹಾಕಿರುವುದನ್ನು ಸಹ ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ)

\* ಮಾನ್ಯವಾದ ಪಾಸ್ ಪೋರ್ಟ್ ನ ನಕಲು ಪ್ರತಿ: ಹೆಸರು, ವಿಳಾಸ, ಹಸ್ತಾಕ್ಷರ, ಭಾವಚಿತ್ರ, ನೀಡಿಕೆ & ಮುಕ್ತಾಯದ ದಿನಾಂಕ ಮತ್ತು ಪಾಸ್ ಪೋರ್ಟ್ ವಿತರಣಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಮುದ್ರೆ/ಹಸ್ತಾಕ್ಷರಗಳನ್ನು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಸೂಚಿಸುವಂತಹ ಪಾಸ್ ಪೋರ್ಟ್ ಪುಟಗಳ ನಕಲು ಪ್ರತಿ  
 ^^ ಆಗಮನದ ವೀಸಾ/ಕೆಲಸದ ವೀಸಾ - ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಕೆಲಸದ ವೀಸಾದ ಮೇಲೆ ಪ್ರಯಾಣಿಸುವಂತಹ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ- ಖಾತೆ ತೆರೆಯುವ ದಾಖಲೆಗಳ ಜೊತೆಗೆ ಸಾಗರೋತ್ತರ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ನೀಡಲ್ಪಟ್ಟಂತಹ ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ ಪತ್ರವನ್ನು ಒದಗಿಸಬೇಕು. ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ, ವೀಸಾವನ್ನು ಒದಗಿಸಿದ ಮಾನ್ಯತೆಯ ಅವಧಿಯ ಒಳಗೆ ಖಾತೆಯನ್ನು ತೆರೆದ ನಂತರ ಗ್ರಾಹಕರು ಆ ವೀಸಾದ ಪ್ರತಿಯನ್ನು (ಸ್ಟ್ಯಾಂಪಿನ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ) ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅಗತ್ಯವಿರುತ್ತದೆ.  
 @ ಸಾಗರೋತ್ತರ ವಿಳಾಸದ ಪುರಾವೆ: ಈ ಕೆಳಗಿನವುಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದನ್ನೂ ಸಹ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು- ದಿನನಿತ್ಯದ ಪಾವತಿಗಳು (ವಿದ್ಯುಚ್ಛಕ್ತಿ/ಗ್ಯಾಸ್/ದೂರವಾಣಿ/ನೀರು) ಅಥವಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನ ಹೇಳಿಕೆಗಳು ಅಥವಾ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕಾರ್ಡ್ ನ ಹೇಳಿಕೆಗಳು (ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವ ದಾಖಲೆಯೂ ಸಹ 3 ತಿಂಗಳುಗಳಿಗಿಂತ ಹಳೆಯದಾಗಿರಬಾರದು), ಸಾಗರೋತ್ತರ ವಿಳಾಸ ಪುರಾವೆಯು- ಕೇವಲ ಮುಖಾಮುಖಿ ಖಾತೆ ತೆರೆಯುವಿಕೆಗೆ ಮಾತ್ರ.  
 @ ಭಾರತೀಯ ವಿಳಾಸ ಪುರಾವೆ: ಈ ಕೆಳಗಿನವುಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದನ್ನೂ ಸಹ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು- ಪಾಸ್ ಪೋರ್ಟ್ ನ ನಕಲುಪ್ರತಿ, ಭಾರತೀಯ ಚಾಲನಾ ಪರವಾನಗಿ, ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್, ಮತದಾರರ ಚೀಟಿ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಆರ್ ಬಿ ಅಧಿಕೃತಗೊಳಿಸಿದಂತಹ ವಿಳಾಸದ ಪುರಾವೆ.  
 ^^ ಆರಂಭಿಕ ಪಾವತಿ: ಎನ್‌ಆರ್ ಇ ಮತ್ತು ಎನ್‌ಆರ್ ಒ ಖಾತೆಗಳನ್ನು ತೆರೆಯಲು ಆರಂಭಿಕ ಪಾವತಿಯು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ ಇದು ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲದಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಆಗ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಎನ್‌ಆರ್ ಖಾತೆಗಳನ್ನು ಡೆಜೆಟ್ ಫ್ರೀಡ್ ಮೋಡ್ ನಲ್ಲಿ ತೆರೆಯುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಈ ಡೆಜೆಟ್ ಫ್ರೀಡ್ ಮೋಡ್ ನ್ನು ಗ್ರಾಹಕರ ಸ್ವಯಂ-ಖಾತೆಯಿಂದ ಬಂಡವಾಳಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ನಂತರ ತೆಗೆದುಹಾಕಲಾಗುತ್ತದೆ (ಭಾರತದ ಒಳಗೆ ವರ್ಗಾವಣೆಯ ಮೂಲಕ ಅಥವಾ ವಿದೇಶದಿಂದ ಹಣ ರವಾನೆಯ ಮೂಲಕ)

**ಸ್ವೀಕೃತಿ**

ಖಾತೆ ತೆರೆಯಲು ಯಾವುದೇ ಶುಲ್ಕ ವಿಧಿಸುವುದಿಲ್ಲ  
 ಗ್ರಾಹಕರ ಹೆಸರು: ಶ್ರೀ / ಮಿಸ್ / ಶ್ರೀಮತಿ / ಡಾ / ಪ್ರೊ  
 ರೂ. \_\_\_\_\_  
 ನಾಮಿನಿ ಹೆಸರು: \_\_\_\_\_  
 ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಧಿಕೃತ ಹೆಸರು \_\_\_\_\_  
 ದಿನಾಂಕ \_\_\_\_\_  
 ನಾಮಪತ್ರ ಫಾರ್ಮ್ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ:  ಹೌದು  ಇಲ್ಲ

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ \_\_\_\_\_  
 ವಿಎಸ್. \_\_\_\_\_ ಚೆಕ್ ನಂಬರ್ ಪಾವತಿಸಿದ್ದಾರೆ \_\_\_\_\_  
**ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಧಿಕೃತ ಸಹ**



**ಫೋನ್ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್**  
 ಟೋಲ್ ಉಚಿತ ಸಂಖ್ಯೆ: 1800 300 1222  
 ಟೋಲ್ ರಹಿತ ಸಂಖ್ಯೆ : +91-44-3089 8888  
 (ಯಾವುದೇ ದೇಶದಿಂದ)



**ಇಮೇಲ್**  
 nri@equitasbank.com



**ನೆಟ್ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್**  
 www.equitasbank.com

ಗ್ರಾಹಕ ನಕಲು

# ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು - ಗ್ರಾಹಕ ಕಾವಿ

## 1. ತಾಯ್ನಾಡಿನ ಹೊರಗೆ ಬಡ್ಡಿವಿರುವವರ ಉತ್ಪನ್ನ ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳ ಗ್ರಾಹಕರ ಘೋಷಣೆ

ನಾನು ನಾವು .....(ನಾಗರೋತ್ತರ ದೇಶ) ದ ನಿವಾಸಿ(ಗಳು) ಮತ್ತು ನಾವು ಭಾರತದಲ್ಲದ ಪ್ರವಾಸದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಈ ಉತ್ಪನ್ನ/ಸೌಲಭ್ಯ/ಸೇವೆಯನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಂಡಿರುತ್ತೇವೆ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ..... (ನಗರ/ಜಿಲ್ಲಾ)ದಲ್ಲ ಇರುವಾಗ ಅಂತಹ ಉತ್ಪನ್ನ ಅಥವಾ ಸೇವೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಈ ಮೂಲಕ ಭಾರತದಲ್ಲಿದ್ದಂತೆ ಪ್ರತಿರಿಸುವ, ಪಾತಿರಪಡಿಸುವ, ಒಪ್ಪುವ ಮತ್ತು ನಿರಂತರತೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಈ ಕೆಳಗಿನವುಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು:

(a) Equitas Small Finance Bank Limited, (ಬ್ಯಾಂಕ್)ನ ಹೊತನಿನ ನನ್ನ ಸಂಬಂಧವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದನ್ನು ನನಗೆ/ನಮಗೆ ವಿರುದ್ಧವಾದ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಕಾನೂನು ಅಥವಾ ನಿಯಂತ್ರಕ ನಿಷೇಧಗಳು ಅಥವಾ ಅಡಚಣೆಗಳು ಅಲ್ಲ ಇರುವುದಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ಭಾವಿಸಬೇಕು, ಇದು ಕಾಲದಿಂದ ಕಾಲಕ್ಕೆ ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸದಂತಹ ಹೂಡಿಕೆ(ಗಳನ್ನು)/ ನನ್ನ ಲಾಭವನ್ನು/ ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸದಂತಹ ನಮ್ಮ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ.

(b) ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸದಂತಹ ಹೂಡಿಕೆ(ಗಳನ್ನು) ಮಾಡುವಲ್ಲಿ ಕಾಲದಿಂದ ಕಾಲಕ್ಕೆ ಮೇಲೆ ಉದ್ದೇಶಿಸಿರುವಂತಹ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ. ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ತಾಯ್ನಾಡಿಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತಹ ಎಲ್ಲ ವಿಷಯವಾಗುವ ನಿಯಂತ್ರಣ/ತೆರಿಗೆ ಕಾನೂನುಗಳು/ನಿಯಮಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ಕಾನೂನುಗಳು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳೊಂದಿಗೆ ನಾನು/ನಾವು ಸಂಪೂರ್ಣವಾದ ಅನುಸರಣೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದೇವೆ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ. ಅಂತಹ ಯಾವುದೇ ವಹವಾಲುಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನಾನು/ನಾವು ಈಗಾಗಲೇ ಅಗತ್ಯವಿರುವಂತಹ ಎಲ್ಲಾ ನಿಯಂತ್ರಕ ಅನುಮೋದನೆಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಗತ್ಯವಿದ್ದರೆ, ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ನಿಯಂತ್ರಕ ವರದಿಯನ್ನು ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ತಾಯ್ನಾಡಿನ ಸಂಬಂಧಿತ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕೊಠಡೇ ನೀಡುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಒಂದು ವೇಳೆ ಯಾವುದಾದರೂ ಅನುಮೋದನೆಗಳು/ವರದಿಗಳು ಮನವಿಯ ಪ್ರತಿಗಳು ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಅದನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ಒದಗಿಸುವುದಕ್ಕೆ ನಾನು/ನಾವು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ.

ಬಿ ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸದಂತಹ ಹೂಡಿಕೆ(ಗಳನ್ನು) ಮಾಡುವಲ್ಲಿನ ಎಲ್ಲಾ ನಿರ್ಧಾರಗಳನ್ನು ಕಾಲದಿಂದ ಕಾಲಕ್ಕೆ ಮೇಲೆ ಉದ್ದೇಶಿಸಿರುವಂತಹ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವುದು ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ಸ್ವತಂತ್ರವಾದ ಸ್ವತಂತ್ರವಾದ ನಿರ್ಧಾರಗಳಾಗಿರುತ್ತವೆ, ಮತ್ತು ಇದನ್ನು ಯಾವುದೇ ಉದ್ದೇಶಗಳು ಅಥವಾ ಅಜ್ಞಾನಗಳನ್ನು ಅವಲಂಬಿಸಿಕೊಂಡು ಮಾಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ, ಒಂದು ವೇಳೆ ಯಾವುದಾದರೂ ಇದ್ದಲ್ಲಿ, ಅದನ್ನು ಕಾಲದಿಂದ ಕಾಲಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಥವಾ ಅದರ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ಮೂಲಕ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಮತ್ತು ವೈಯಕ್ತಿಕ ವಿಶ್ಲೇಷಣೆ ಮತ್ತು ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಹೂಡಿಕೆಯ ಉದ್ದೇಶಗಳು, ಅರ್ಥಿಕ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಮತ್ತು ನಿರೀಕ್ಷೆಗಳಿಂದ/ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದಂತಹ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಗಣನೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಅದರ ಅಪಾಯಗಳು, ಪ್ರಯೋಜನಗಳು, ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಿಂದ ಪರಿಗಣಿಸಿದ ನಂತರ ಅದನ್ನು ತಲುಪಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ನಾನು/ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಅದರ ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು, ಸಹವರ್ತಿಗಳು, ಸೇವಾ ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಮತ್ತು ಉದ್ಯೋಗದಾತರು ಮತ್ತು ಅದರ ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ನನ್ನನ್ನು/ನಮ್ಮನ್ನು ದೂರವಾಣಿ ಮೂಲಕ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು, ಅಥವಾ ಕಾಲದಿಂದ ಕಾಲಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಥವಾ ಅದರ ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಗಳೊಂದಿಗೆ ನಾನು/ನಾವು ಹೊಂದಿರುವಂತಹ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು/ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸೇವೆಗಳ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬೇಕು ಸಾಧ್ಯವಿರುವ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯನ್ನು ನಾವು ವಿನಂತಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ. ಈ ಮೇಲಿನದಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ, ಬ್ಯಾಂಕ್, ಅದರ ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಮತ್ತು ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು, ಸಹವರ್ತಿಗಳು, ಸೇವಾ ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳು, ಅದರ ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಗಳು ದೂರವಾಣಿ ಮೂಲಕ ನನ್ನನ್ನು/ನಮ್ಮನ್ನು ಕಾಲದಿಂದ ಕಾಲಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು, ಅಥವಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಥವಾ ಅದರ ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಹೊಸ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಂವಹನವು ಸಾಧ್ಯವಿರುವಂತಹ ಯಾವುದೇ ಇತರ ವಿಧಾನದಲ್ಲ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು. ನಾನು/ನಾವು, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಮತ್ತು ಅದರ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು, ಉದ್ಯೋಗಿಗಳು ಮತ್ತು ದಲ್ಲಾಳಿಗಳಿಗೆ ಎಲ್ಲಾ ನಷ್ಟಗಳು, ವೆಚ್ಚಗಳು, ಒಪ್ಪಿಗೆಗಳು, ಸೂಚನೆಗಳು, ಹಾನಿಗಳಿಂದ ಉಂಟಾಗುವ ಯಾವುದೇ ಹಾನಿಗೆ ನಷ್ಟಪರಿಹಾರವನ್ನು ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಅಥವಾ ಮೇಲೆ ಉದ್ದೇಶಿಸಿರುವಂತಹ ಉತ್ಪನ್ನಗಳಲ್ಲಿ ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡಲು ನನಗೆ/ನಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಲು ನನಗೆ/ನಮಗೆ ಒದಗಿಸಬಹುದಾದ ಅವರ ಸಹಾಯ ಮತ್ತು ಅವರ ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ(ಗಳಲ್ಲಿ) ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಲಾದ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ನನ್ನ/ನಮ್ಮೊಂದಿಗಿನ ಸಂಬಂಧವನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಲು/ಮುಂದುವರಿಸಲು ಮತ್ತು ಕಾಲ ಕಾಲಕ್ಕೆ ತಕ್ಕಂತೆ ನಮಗೆ ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು/ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಇಲ್ಲಿ ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಅವುಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಒಪ್ಪುವಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು, ಪಾತಿರಗಲು, ಕರಾರುಗಳು ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚಿನವುಗಳನ್ನು ಅನುಮೋದಿಸುತ್ತವೆ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ.

## 2. ಪೆಪ್ ಘೋಷಣೆ

**ಪೆಪ್ ಘೋಷಣೆ:** ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ಬಹಿರಂಗಗೊಂಡ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು (ಪಾಲಿಟಿಕಲ್ ಎಕ್ಸ್ ಪೋಸ್ಡ್ ಪರ್ಸನ್ಸ್ (ಪಿಇಪಿ)) ಒಬ್ಬರು ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಾಗಿದ್ದು ಇವರು ವಿದೇಶದಲ್ಲದ ಪ್ರಮುಖ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ವಹಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಅಥವಾ ವಹಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಾಗಿರುತ್ತಾರೆ, ಉದಾಹರಣೆಗೆ, ರಾಜ್ಯಗಳ ಅಥವಾ ಸರ್ಕಾರಗಳ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ಹಿರಿಯ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳು, ಹಿರಿಯ ಸರ್ಕಾರಿ/ನ್ಯಾಯಾಂಗ/ಮಿಲಿಟರಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಸರ್ಕಾರಿ ಸ್ವಾಮ್ಯದ ನಿಗಮಗಳ ಹಿರಿಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕರು, ಪ್ರಮುಖ ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಇತ್ಯಾದಿ. ಇದಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ, 'ಪಾಲಿಟಿಕಲ್ ಎಕ್ಸ್ ಪೋಸ್ಡ್ ಪರ್ಸನ್ಸ್' ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ಬಹಿರಂಗಗೊಂಡ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ತತ್ವದ ಕುಟುಂಬ ಸದಸ್ಯರುಗಳಾದ ಅಂದರೆ ಸಂಗಾತಿಗಳು, ಮಕ್ಕಳು, ಹೆತ್ತವರು, ಮತ್ತು ಇತರ ಸಂಬಂಧಿಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತವೆ. ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ಬಹಿರಂಗಗೊಂಡ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಸಹ ಹತ್ತಿರದ ಸಹವರ್ತಿಗಳಾದ ಅಂದರೆ ಸಹನಗರರು, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಮತ್ತು ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ಬಹಿರಂಗಗೊಂಡ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಪರವಾಗಿ ವ್ಯವಹಾರಗಳನ್ನು ನಡೆಸುತ್ತಿರುವಂತಹ ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ಬಹಿರಂಗಗೊಂಡ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಇತರ ಸಹವರ್ತಿಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ.

## 3. ಸಾಮಾನ್ಯ ಘೋಷಣೆ

ಈ ಪಾತೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಸರಾಸರಿ ತಿಂಗಳ ಸಮತೋಲನವು(ಎಎಂಐ) -----ಆಗಿರುತ್ತದೆ. (ಮೆಟ್ರೋ / ನಗರ: ರೂ .10000, ಅರ ನಗರ: ರೂ .5000, ಗ್ರಾಮೀಣ: ರೂ .2500)

ನಾನು/ನಾವು Equitas Small Finance Bank ನೊಂದಿಗಿನ ಪಾತೆಯನ್ನು ತೆರೆಯುವ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಓದಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ಅವುಗಳ ವಿವಿಧ ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿರುವುದನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತವೆ ಅದರ ಇವುಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಸೀಮಿತವಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎ) ಎಚ್ಐಂ ಗಳು ಬಿ) ಪೋಸ್ಟ್ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಸಿ) ನೆಟ್ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಡಿ) ಡೆಬ್ಟ್ ಕಾರ್ಡ್ ಗಳು ಇ) ಮೊಬೈಲ್ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಎಫ್) ಜಲ್ ಪಾವತಿಯ ಸೌಲಭ್ಯ ಬಿ) ಇನ್ಸೂ ಅಲರ್ಜ್ ಸೌಲಭ್ಯ ಹೆಚ್) ಈ-ಮ್ಯೂಲ್ ಹೆಚ್ಚಿನಗಳು. ನಾನು/ನಾವು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸುವ/ಸೀಮಿತಗೊಳಿಸುವಂತಹ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳಿಗೆ ಬದ್ಧರಾಗಿರುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ. ಬ್ಯಾಂಕ್ ತನ್ನ ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿವೇಚನೆಯಿಂದ, ಯಾವುದೇ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಅಥವಾ ಭಾಗಶಃ ಕನಿಷ್ಠ ೩೦ ದಿನಗಳ ವರೆಗೆ ನನಗೆ/ನಮಗೆ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಸೂಚನೆಗಳೊಂದಿಗೆ ನಿಲ್ಲಿಸಬಹುದು ಮತ್ತು ನನಗೆ/ನಮಗೆ ಇತರ ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಬದಲಾಯಿಸುವ ಆಯ್ಕೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ. ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ತಕ್ಕಂತೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಸೇವಾ ಶುಲ್ಕಗಳಿಗಾಗಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನನ್ನ ಪಾತೆಯನ್ನು ಡೆಬ್ಟ್ ಮಾಡಬಹುದು ಎನ್ನುವುದನ್ನು ನಾನು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ. ನನ್ನ ಉಳಿತಾಯ ಪಾತೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಯಾವುದಾದರೂ ಪೋಷಕರು/ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆ, Equitas Small Finance Bank ನ ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆ ಮತ್ತು ಸಹವರ್ತಿಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ನನ್ನ ಪಾತೆಗೆ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಬ್ಯಾಂಕಿನೊಂದಿಗೆ ನಿರತರಾಗಿರುವಂತಹ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಸಹ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಅದನ್ನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಲು ನಾನು/ನಾವು ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತೇವೆ.

ಖ) ವಿದೇಶಿ ವಿನಿಮಯ ನಿರ್ವಹಣಾ ಕಾಯಿದೆ(1999) ಮತ್ತು ಅದರ ಪ್ರಕಾರ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನಿಸಲಾದ ನಿಯಮಗಳು, ನಿಬಂಧನೆಗಳು, ಅಧಿಸೂಚನೆ, ನಿರ್ದೇಶನ, ಅಥವಾ ಅದರ ನಂತರದ ಆದೇಶದ ಪ್ರಕಾರ ನಾನು/ನಾವು ಭಾರತೀಯ ಮೂಲದ ಅನಿವಾಸಿ ಭಾರತೀಯ(ರು) ಅಥವಾ ಪಿಂ(ಗಳು) ಎಂದು ನಾನು/ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ಘೋಷಿಸುತ್ತೇವೆ (ಸಂಗ್ರಹ, "ಭವಿಷ್ಯ"). ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಹೆಚ್ಚಿನಗಳು/ಘೋಷಣೆಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಈ ಮೇಲಿನ ಪಾತೆಯನ್ನು ತೆರೆಯಲಾಗುವುದು ಎನ್ನುವುದನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ. ಮತ್ತು ಇಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದಂತಹ ಯಾವುದೇ ಹೆಚ್ಚಿನಗಳು/ಘೋಷಣೆಗಳು ವಸ್ತು ವಿವರಗಳಲ್ಲಿ ಸರಿಯಾಗಿದ್ದು ಎಂದು ಕಂಡುಬಂದಲ್ಲಿ ನನ್ನ/ನಮ್ಮಿಂದ ಮಾಡಿದಂತಹ ಯಾವುದೇ ಠೇವಣಿಗೆ ನೀವು ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿಯೂ ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ಪಾವತಿಸಲು ಬದ್ಧರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ. ನಾನು/ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ತಕ್ಕನೀಡಲೇ ಪಾಶ್ಚಾತ್ಯ ನಿವಾಸಿಗಳಿಗೆ ನಾನು/ನಾವು ಭಾರತಕ್ಕೆ ಮರಳುವ ಬಗ್ಗೆ ನಿಮಗೆ ತಿಳಿಸಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು Equitas Small Finance Bank ನಲ್ಲಿ ಇಂತಹ ಪಾತೆಯು ಎನ್‌ಆರ್ ಪಾತೆಯನ್ನು ಸಾಧ್ಯವಾದಷ್ಟಿಲ್ಲ ನಿವಾಸಿ ಪಾತೆಯನ್ನಾಗಿ ಮುಚ್ಚುತ್ತೇವೆ ಅಥವಾ ಪರಿಶೀಲಿಸುತ್ತೇವೆ.

ii) ಠೇವಣಿ(ಗಳ) ಮುಕ್ತಾಯದ ದಿನಾಂಕ(ಗಳ)ದ ನಂತರ ಯಾವುದೇ ಅವಧಿಗೆ ಠೇವಣಿ(ಗಳ) ಮೇಲಿನ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಬಡ್ಡಿಯು ಸಹ ಹಕ್ಕು ಮಂಡಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ. ಮುಕ್ತಾಯದ ದಿನಾಂಕದ ನಂತರ ಠೇವಣಿಯನ್ನು ಕುಂಪಡಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ನವೀಕರಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪಾವತಿಸಬೇಕಾದ ಬಡ್ಡಿಯು ಎನ್ ಬಿ ಪಾತೆಗೆ ಹೊಂದಾಣಿಕೆಯಾಗುವಂತೆ ಅನ್ವಯಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಇದನ್ನು ಮುಕ್ತಾಯದ ದಿನಾಂಕದ ನಂತರದ ಒಪ್ಪಂದದ ದರದಲ್ಲಿ ಅನ್ವಯಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

iii) ಎನ್‌ಆರ್ & ಒಎಮ್ ಠೇವಣಿಯ ಕನಿಷ್ಠ 7 ದಿನಗಳ ವರೆಗೆ ನಡೆದಿದ್ದಿದ್ದರೆ ಠೇವಣಿಗೆ ಮೇಲೆ ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ಪಾವತಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಅದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಎನ್‌ಆರ್ ಇ ಒಎಮ್ ಠೇವಣಿಯು, ಒಂದು ವೇಳೆ ಕನಿಷ್ಠ 12 ತಿಂಗಳಿಗಿಂತ ಅದರ ಮೇಲೆಯೂ ಸಹ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ಪಾವತಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

iv) ಅಧಿಕ ವರ್ಷವೂ ಸೇರಿದಂತೆ ವರ್ಷದ ನಿಜವಾದ ದಿನಗಳ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಲೆಕ್ಕಿಸದೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ವರ್ಷಕ್ಕೆ 365 ದಿನಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಬಡ್ಡಿಯ ಲೆಕ್ಕಾಚಾರವನ್ನು ಮಾಡುತ್ತದೆ.

v) ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಲಾದ ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಈ-ಮ್ಯೂಲ್ ಬಿಡುಗಡೆ ಮೂಲಕ ಹಣದ ಮೂಲಗಳು, ವ್ಯವಹಾರದ ಉದ್ದೇಶ ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ದೃಢೀಕರಣಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಲು ನಾನು/ನಾವು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ.

vi) ನಾನು/ನಾವು ಅನಿವಾಸಿ(ಬಾಹ್ಯ) ಪಾತೆ/ಅನಿವಾಸಿ(ಸಾಮಾನ್ಯ) ಪಾತೆ ಯೋಜನೆ/ ಡೆಬ್ಟ್ ಕಾರ್ಡ್ ಗಳು ಮತ್ತು ಭವಿಷ್ಯ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಆರ್ ಜಿ ಮಾರ್ಗ ಸೂಚನೆಗಳಿಗೆ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಬೇಕಾದಂತಹ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ನನ್ನ/ನಮ್ಮಿಂದ ಪಡೆದಂತಹ ಇತರ ಉತ್ಪನ್ನಗಳಿಗೆ ನಿಬಂಧನೆಗಳನ್ನು ಪಾಲಿಸಲು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ.

vii) Equitas Small Finance Bank ವಿದೇಶಿ ಕರೆನ್ಸಿ ಅನಿವಾಸಿ (ಎಫ್ ಸಿಎನ್‌ಆರ್) ಠೇವಣಿ ಮತ್ತು ನಿವಾಸಿ ವಿದೇಶಿ ಕರೆನ್ಸಿ (ಆರ್ ಎಫ್ ಸಿ) ಠೇವಣಿಗಳನ್ನು ಸಾಧ್ಯವಾದಷ್ಟಿಲ್ಲ ನಿವಾಸಿ ಪಾತೆಯನ್ನಾಗಿ ಮುಚ್ಚುತ್ತೇವೆ ಅಥವಾ ಪರಿಶೀಲಿಸುತ್ತೇವೆ.

viii) ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಪಾತೆಯಲ್ಲಿರುವ ನಿಧಿಯಿಂದ ಭಾರತದಲ್ಲದ ಷೇರುಗಳು/ಭದ್ರತೆಗಳು ಅಥವಾ ಸ್ಟಿರ ಅಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಹೂಡಿಕೆಗಳನ್ನು ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾದ ನಿಯಮಗಳಿಂದ ನಿಯಂತ್ರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ನಾನು ಖಚಿತಪಡಿಸುತ್ತೇವೆ. ಉಳಿತಾಯ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪಾತೆಯನ್ನು ಕೇವಲ ವ್ಯವಹಾರೀತರ/ವಾಣಿಜ್ಯೀತರ ಸ್ವಭಾವದ ವಹವಾಲುಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲು ಬಳಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಅಂತಹ ವಹವಾಲುಗಳು ಸಂಭವಿಸಿದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಅಂತಹ ಯಾವುದೇ ವಹವಾಲುಗಳು ಸಂಭವಿಸಿದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಅನಿರೀಕ್ಷಿತವೆಂದು ಭಾವಿಸಬಹುದಾದರೆ, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಗ ಏಕಪಕ್ಷಿಯಾಗಿ ಪಾತೆಯನ್ನು ತ್ವರಿತವಾಗಿ ಮುಚ್ಚಲು ಹಕ್ಕನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ. ಅಂತಹ ಪಾತೆಗಳನ್ನು ಕಾರ್ಯದ ಪರಿಣಿಗಳು ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಪಾತೆಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚಲಾಗುತ್ತದೆ.

ix) ಬಾಡಿಗೆ, ಲಾಭಾಂಶ, ಏಜೆಂಟರಿ, ಬಡ್ಡಿ ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ಅಪಾಯವನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಭಾರತದಲ್ಲದ ಬಾಡಿಗೆ, ರೂಪಾಯಿ/ವಿದೇಶಿ ಕರೆನ್ಸಿ ನಿಧಿಯಿಂದ ಅಥವಾ ಪರಿಶೀಲನೆ/ಅನುಮತಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಸ್ಟಿರ ಅಸ್ತಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಅಸ್ತಿಗಳು ಮಾರಾಟದ ಆದಾಯವನ್ನು ಮಾತ್ರ ನಾನು/ನಾವು ಘೋಷಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಎನ್‌ಆರ್ & ಪಾತೆಯಲ್ಲಿ ಜಮಾ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಅನಿವಾಸಿ ಭಾರತೀಯರ ಉದ್ಯೋಗ/ದೇಶೀಗ/ಸಾಲವನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುವಂತಹ ತ್ರಿಡಳಿ ಗಳನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಬಳಿ ಇರುವಂತಹ ಎನ್‌ಆರ್ & ಪಾತೆಗೆ ಜಮಾ ಮಾಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದರ ಬಗ್ಗೆ ನಾನು/ನಾವು ತಿಳಿದಿರುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಅಂತಹ ಸಾಲಗಳನ್ನು ಎನ್‌ಆರ್ & ಪಾತೆಗೆ ಸೇರಿಸಿರುವುದನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ.

x) ನನಗೆ/ನಮಗೆ ಅರ್ಥವಾದುದೇನೆಂದರೆ ಎನ್‌ಆರ್ ಇ/ಎನ್‌ಆರ್ & ಉಳಿತಾಯ/ಪಾಶ್ಚಾತ್ಯ ಪಾತೆಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುವಂತೆ - ನಾನು/ನಾವು ರೂಪಾಯಿ 50,000 (ಮೆಟ್ರೋ)- ಅಥವಾ ರೂಪಾಯಿ 50,000 (ನಗರ/ಅರ ನಗರ) ಅಥವಾ ರೂಪಾಯಿ 25,000 (ಗ್ರಾಮೀಣ)ದಷ್ಟನ್ನು ಸರಾಸರಿ ತಿಂಗಳ ಬ್ಯಾಲ್ಯೆನ್ಸ್ ಆಗ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಅಗತ್ಯವಿರುತ್ತದೆ. ನನಗೆ/ನಮಗೆ ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅಪಾಯವನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಭಾರತದಲ್ಲದ ಬಾಡಿಗೆ, ರೂಪಾಯಿ/ವಿದೇಶಿ ಕರೆನ್ಸಿ ನಿಧಿಯಿಂದ ಅಥವಾ ಪರಿಶೀಲನೆ/ಅನುಮತಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಸ್ಟಿರ ಅಸ್ತಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಅಸ್ತಿಗಳು ಮಾರಾಟದ ಆದಾಯವನ್ನು ಮಾತ್ರ ನಾನು/ನಾವು ಘೋಷಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಎನ್‌ಆರ್ & ಪಾತೆಯಲ್ಲಿ ಜಮಾ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಅನಿವಾಸಿ ಭಾರತೀಯರ ಉದ್ಯೋಗ/ದೇಶೀಗ/ಸಾಲವನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುವಂತಹ ತ್ರಿಡಳಿ ಗಳನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಬಳಿ ಇರುವಂತಹ ಎನ್‌ಆರ್ & ಪಾತೆಗೆ ಜಮಾ ಮಾಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದರ ಬಗ್ಗೆ ನಾನು/ನಾವು ತಿಳಿದಿರುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಅಂತಹ ಸಾಲಗಳನ್ನು ಎನ್‌ಆರ್ & ಪಾತೆಗೆ ಸೇರಿಸಿರುವುದನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ.

xi) ನನಗೆ/ನಮಗೆ ಅರ್ಥವಾದುದೇನೆಂದರೆ ಎನ್‌ಆರ್ ಇ/ಎನ್‌ಆರ್ & ಉಳಿತಾಯ/ಪಾಶ್ಚಾತ್ಯ ಪಾತೆಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುವಂತೆ - ನಾನು/ನಾವು ರೂಪಾಯಿ 600/-, ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸದಂತಹ ಶುಲ್ಕಗಳು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸ್ವಂತ ವಿವೇಚನೆಯಿಂದ ಬದಲಾವಣೆಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತವೆ ಎನ್ನುವುದು ಸಹ ನಮಗೆ ತಿಳಿದಿರುತ್ತದೆ. ಆಗಿದ್ದರೆ, ಆಗ ಎಎಂಐಯಲ್ಲಿ 6%ದಷ್ಟು ಕೊರತೆ ಉಂಟಾಗುತ್ತದೆ. ಗರಿಷ್ಠ ರೂಪಾಯಿ 600/-, ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸದಂತಹ ಶುಲ್ಕಗಳು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸ್ವಂತ ವಿವೇಚನೆಯಿಂದ ಬದಲಾವಣೆಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತವೆ ಎನ್ನುವುದು ಸಹ ನಮಗೆ ತಿಳಿದಿರುತ್ತದೆ. ಆಗಿದ್ದರೆ, ಆಗ ಎಎಂಐಯಲ್ಲಿ 6%ದಷ್ಟು ಕೊರತೆ ಉಂಟಾಗುತ್ತದೆ. ಗರಿಷ್ಠ ರೂಪಾಯಿ 600/-, ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸದಂತಹ ಶುಲ್ಕಗಳು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸ್ವಂತ ವಿವೇಚನೆಯಿಂದ ಬದಲಾವಣೆಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತವೆ ಎನ್ನುವುದು ಸಹ ನಮಗೆ ತಿಳಿದಿರುತ್ತದೆ.

xii) ಪ್ರಸ್ತುತ ನನಗೆ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳ ಕುರಿತು ದೂರವಾಣಿ ಕರೆಗಳು/ಈ-ಮೇಲ್/ಎನ್‌ಎಂಎನ್ ಮೂಲಕ ಪ್ರಚಾರ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು, ಪಡೆಯಲು ನಾನು ಬಯಸದಿದ್ದರೆ, ಬ್ಯಾಂಕಿನ ವೆಬ್ ಸೈಟ್ ಆದ www.equitasbank.com ಅಥವಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪ್ರಸ್ತುತವಿರುವಂತಹ ಇತರ ಸಂಪರ್ಕಗಳ ಮೂಲಕ "ಕರೆ ಮಾಡಬೇಡಿ" ಸೇವೆಗಾಗಿ ನಾನು ನನ್ನನ್ನು ನೋಂದಾಯಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಎನ್ನುವುದನ್ನು ನಾನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ. ನನ್ನ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಸಂಬಂಧಕ್ಕೆ ಮೌಲ್ಯವನ್ನು ಸೇರಿಸಲು ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚು ಅನುಕೂಲಕರವಾಗಿ ನಾನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸೇವಾ ಸಂಪರ್ಕಗಳಿಗೆ ಸೇವೆಗಾಗಿ ನಾನು ನನ್ನನ್ನು ನೋಂದಾಯಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಎನ್ನುವುದನ್ನು ನಾನು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ.

ಠೇವಣಿದಾರರ/ವಾಣಿಜ್ಯೀತರ ಸಹಾನು ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಬದುಕುವವರಿಗೆ/ಬದುಕುವವರಿಗೆ ಅಕಾಲಿಕ ಮುಕ್ತಾಯ ಮತ್ತು ಅವಧಿಯ ಠೇವಣಿಗಳ ಪಾವತಿಯನ್ನು ಒಂದೂ ಅಥವಾ ಬದುಕದವರು ಅಥವಾ 'ಮಾಜಿ ಅಥವಾ ಬದುಕದವರು' ಅಥವಾ 'ಯಾರಾದರೊಬ್ಬರು' ಎನ್ನುವ ಅರ್ಥದಲ್ಲಿ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಬದುಕದವರಿಗೆ ನೀಡುವ ಇಂತಹ ಪಾವತಿಯನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಯೋಗ್ಯವಾಗಿ ನೆರವೇರಿಸುತ್ತದೆ. ಇಂತಹ ಅಕಾಲಿಕ ಪಾವತಿಯು ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ದರದ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ವಿಧಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಆದಾಗ್ಯೂ, ಬಡ್ಡಿಯಿಂದ ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ಉಳಿದಿರುವಂತಹ ಠೇವಣಿಯ ಅವಧಿ ಅಥವಾ ಗುತ್ತಿಗೆಯ ದರ, ಇವೆರಡರಲ್ಲಿ ಯಾವುದು ಕಡಿಮೆಯೋ ಆ ದರವು ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ.

xiii) ಅಂತಹ ಠೇವಣಿಯ ಆದಾಯವನ್ನು ಬದುಕುವವರಿಗೆ ಪಾವತಿಸುವುದು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ನೆರವೇರಿಸುವಿಕೆಯನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುತ್ತದೆ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ನಾವು ಮತ್ತಷ್ಟು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ. (i) ಹೇಳಿದ ಪಾತೆಯಿಂದ ಪಾವತಿ ಮಾಡುವುದನ್ನು ತಡೆಯುವಂತಹ ಸಮರ್ಥವಾದ ಯಾವುದೇ ಆದೇಶವನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಂಗವು ನೀಡಿರುವುದಿಲ್ಲ. (ii) ಮೃತ ಠೇವಣಿದಾರರ ಕಾನೂನು ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಟ್ರಸ್ಟಿಯಾಗಿ ಬದುಕುವವರಾದ ಬ್ಯಾಂಕಿನಿಂದ ಪಾವತಿಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತಿದ್ದರೆ ಮತ್ತು ಅವನ/ಅವಳ ಅಂತಹ ಪಾವತಿಯು ಪಾವತಿಯನ್ನು ಮಾಡಿದಂತಹ ಬದುಕುವವರ ವಿರುದ್ಧ ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿ/ಗಳು ಹೊಂದಿರುವಂತಹ ಅಧಿಕಾರ ಅಥವಾ ಹಕ್ಕಿನ ಮೇಲೆ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಪರಿಣಾಮವನ್ನು ಉಂಟುಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ.

xiv) ಒಂದು ವೇಳೆ ಠೇವಣಿಯನ್ನು ಒಂದೇ ಸಲ ಮಾರ್ಪಡಿಸಿ ಮತ್ತು ಠೇವಣಿದಾರನ ಮೃತ್ಯುವಿನ ಸಮಯದಲ್ಲ ನಾನು/ನಾವು ಅಕಾಲಿಕ ವಾಶಾಪಾತಿಯ ಅಗತ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ. (i) ನನ್ನ ಪಾವತಿ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಠೇವಣಿಗಾಗಿ ಹೆಸರಿನಿಂದ ನಾವಿರಿಯು, ಅವನು/ಅವಳ ಬ್ಯಾಂಕನ್ನು ವಿನಂತಿಸಿದರೆ, ನನ್ನ ಕಾನೂನು ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಒಪ್ಪಿಗೆ ಪಡೆಯದೆಯೇ, ಈ ಠೇವಣಿಯನ್ನು ಅಕಾಲಿಕವಾಗಿ ಕುಂಪಡಿಸಲು ಅವನು/ಅವಳ ಅರ್ಹರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಅಂತಹ ಠೇವಣಿಯ ಆದಾಯವನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ಪಾವತಿಸುವುದು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯ ಯೋಗ್ಯವಾದ ನೆರವೇರಿಸುವಿಕೆಯನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುತ್ತದೆ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ನಾನು ಮತ್ತಷ್ಟು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ. (ii) ಮೃತ ಠೇವಣಿದಾರರ ಕಾನೂನು ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಟ್ರಸ್ಟಿಯಾಗಿ ಬದುಕುವವರಾದ ಬ್ಯಾಂಕಿನಿಂದ ಪಾವತಿಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತಿದ್ದರೆ ಮತ್ತು ಅವನ/ಅವಳ ಅಂತಹ ಪಾವತಿಯು ಪಾವತಿಯನ್ನು ಮಾಡಿದಂತಹ ಬದುಕುವವರ ವಿರುದ್ಧ ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿ/ಗಳು ಹೊಂದಿರುವಂತಹ ಅಧಿಕಾರ ಅಥವಾ ಹಕ್ಕಿನ ಮೇಲೆ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಪರಿಣಾಮವನ್ನು ಉಂಟುಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ.

xv) ಯಾವುದೇ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನೀಡುವ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಾನ್ಯತೆಯ ತ್ರಿಡಳಿ ಕಾರ್ಡ್ ಬಳಸಿ ಭಾರತದ ಹೊರಗೆ ನಾನು ನಡೆಸುವ ವಹವಾಲುಗಳಿಗೆ ಮಂಜೂರಿಸಿದಂತೆ ನನ್ನ ಪಾವತಿಯು ಪಾಶ್ಚಾತ್ಯಗಳನ್ನು ವಿದೇಶಿ ಕರೆನ್ಸಿಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ನನ್ನ ವಿಷಯದಲ್ಲಿರುವ ಎನ್‌ಆರ್ & ಪಾತೆಯಲ್ಲಿರುವ ನನ್ನ ಹಣವನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಲು ನನಗೆ ಅನುಮತಿ ಇರುವುದಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದು ನನಗೆ ತಿಳಿದಿರುತ್ತದೆ.

ನಾನು/ನಾವು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ವೆಬ್ ಸೈಟ್ ಮತ್ತು ಈ ಅಡಿಯಲ್ಲಿರುವ ವೆಬ್ ಸೈಟ್ ಮತ್ತು ಮೇಲಿನ 1 ರಿಂದ 3 ರ ವರೆಗಿನ ವಿಭಾಗಗಳನ್ನು ಓದಿರುತ್ತೇವೆ ಪಾಶ್ಚಾತ್ಯ ಮುಂದಿರುವಂತಹ ಎಲ್ಲಾ ಅನೇಕ ಬಗೆಯ ಘೋಷಣೆಗಳನ್ನು ಮಾಡಿದ್ದೇವೆ. ನಾನು/ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ಎಲ್ಲಾ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಅವುಗಳಿಗೆ ಬದ್ಧರಾಗಿರುತ್ತೇವೆ.

ಗ್ರಾಹಕ ನಕಲು



## 1ನೇ ಅರ್ಜಿದಾರನ ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಾಗರೋತ್ತರ ವಿಳಾಸ

ನಿಮ್ಮ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರವನ್ನು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಕಳುಹಿಸಬೇಕು ಎನ್ನುವುದಕ್ಕೆ ದಯವಿಟ್ಟು ಟಿಕ್ ಮಾಡಿ  ಸಾಗರೋತ್ತರ #  ಭಾರತೀಯ # (ಒಂದು ವೇಳೆ ಯಾವುದನ್ನೂ ಟಿಕ್ ಮಾಡದಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರವನ್ನು ಸಾಗರೋತ್ತರ ವಿಳಾಸಕ್ಕೆ ಕಳುಹಿಸಲಾಗುವುದು)

#ನಿಮ್ಮ ಚೆಕ್ ಪುಸ್ತಕ, ಡೆಬಿಟ್/ಎಟಎಂ ಕಾರ್ಡ್, ಪಿನ್ ಮ್ಯಾಲ್ ಮತ್ತು ಖಾತೆಗಳ ಹೇಳಿಕೆ ಮುಂತಾದವುಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ಸಂವಹನಗಳನ್ನು 1ನೇ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಸಂವಹನ ವಿಳಾಸಕ್ಕೆ ಮೇಲೆ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದಂತೆ ಕಳುಹಿಸಲಾಗುವುದು ಎನ್ನುವುದನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ಗಮನಿಸಬೇಕು. ಸೀಫೇರ್ಸ್ ವಿದೇಶಿ ಕಂಪನಿ ನೀಡುವಂತಹ ಅಭರ್/ನೇಮಕಾತಿ ಪತ್ರದ ಪ್ರಕಾರ ಸಾಗರೋತ್ತರ ವಿಳಾಸವನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಬೇಕು.

\* ನಗರ: \_\_\_\_\_ \* ಹೆಗ್ಗುರುತು: \_\_\_\_\_  
 \* ದೇಶ: \_\_\_\_\_ \* ರಾಜ್ಯ: \_\_\_\_\_  
 \* ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: + ದೇಶದ ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_ ದೇಶದ ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_ ಸಂಖ್ಯೆ \_\_\_\_\_ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: + ದೇಶದ ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_ ದೇಶದ ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_ ಸಂಖ್ಯೆ \_\_\_\_\_  
 (ನಿವಾಸ) (Res.) (Off.)  
 ಮೊಬೈಲ್ ನಂಬರ್ + ದೇಶದ ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_ ಸಂಖ್ಯೆ \_\_\_\_\_ ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ ಸಂಖ್ಯೆ + ದೇಶದ ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_ ದೇಶದ ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_ ಸಂಖ್ಯೆ \_\_\_\_\_  
 (SMS ಎಚ್ಚರಿಕೆಗಳಿಗಾಗಿ) ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಮುಂದೆ ಶೂನ್ಯಗಳನ್ನು ಸೇರಿಸಬೇಡಿ  
 ಸಾಮಾಜಿಕ ಭದ್ರತೆ ಸಂಖ್ಯೆ (ಯುಎಸ್ ನಿವಾಸಿ): \_\_\_\_\_ \* ಇಮೇಲ್ ID: \_\_\_\_\_

## 1ನೇ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಭಾರತೀಯ ವಿಳಾಸ (ಸೀಫೇರ್ಸ್ ರ ಸಂವಹನವನ್ನು ಇತರ ಐಜಿಕ್ ಆಯ್ಕೆಗಾಗಿ ಕೇವಲ ಭಾರತೀಯ ವಿಳಾಸಕ್ಕೆ ಕಳುಹಿಸಲಾಗುವುದು)

\* ನಗರ: \_\_\_\_\_ \* ಹೆಗ್ಗುರುತು: \_\_\_\_\_  
 \* ದೇಶ: \_\_\_\_\_ \* ರಾಜ್ಯ: \_\_\_\_\_  
 \* ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: + ದೇಶದ ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_ ದೇಶದ ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_ ಸಂಖ್ಯೆ \_\_\_\_\_ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: + ದೇಶದ ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_ ದೇಶದ ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_ ಸಂಖ್ಯೆ \_\_\_\_\_  
 (ನಿವಾಸ) (Res.) (ನಿವಾಸ) (Off.)

## 1ನೇ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಉದ್ಯೋಗ & ಖಾತೆಯ ಚಟುವಟಿಕೆ:

\* ಈ ಖಾತೆಯ ಉದ್ದೇಶ:  ಮನೆಯ ವೆಚ್ಚಗಳು  ಉಳಿತಾಯ / ಹೂಡಿಕೆಗಳು  ಇತರರು (ದಯವಿಟ್ಟು ಸೂಚಿಸಿ) \_\_\_\_\_  
 \* ನಿಧಿಯ ಮೂಲ  ಸಂಬಳ  ವ್ಯಾಪಾರ ಆದಾಯ  ಆನುವಂಶಿಕತೆ  ಹೂಡಿಕೆಗಳು  ಉಳಿತಾಯ  ಆಸ್ತಿಯ ಮಾರಾಟ  ಇತರರು \_\_\_\_\_  
 \* ವಿದೇಶದಲ್ಲಿ ವರ್ಷಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ  9 ವರ್ಷಗಳವರೆಗೆ  9-೫ ವರ್ಷಗಳು  ೫ ವರ್ಷಗಳಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು  
 \* ಉದ್ಯೋಗ ಪ್ರಕಾರ  ಸಂಬಳ  ಸ್ವಯಂ ಉದ್ಯೋಗಿ  ವ್ಯಾಪಾರ  ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ  ಕಡಲತೀರದ  IT  
 ಗೃಹಿಣಿ  ನಿರುದ್ಯೋಗಿಗಳು  ನಿವೃತ್ತ  ಇತರರು \_\_\_\_\_  
 a) ಸಂಬಳ ನೀಡಿದರೆ, ಉದ್ಯೋಗದಲ್ಲಿರುತ್ತಾರೆ  ಪಬ್ಲಿಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಕಂಪನಿ  ಸರ್ಕಾರ  ಖಾಸಗಿ ನಿಯಮಿತ ಕಂಪನಿ  PSU  MNC  ಇತರರು \_\_\_\_\_  
 b) ಸ್ವಯಂ ಉದ್ಯೋಗಿಯಾಗಿದ್ದರೆ, ವೃತ್ತಿ  CA  ಡಾಕ್ಟರ್  ವ್ಯಾಪಾರಿ  ವಕೀಲ  ರಫ್ತುದಾರ / ಆಮದುದಾರ  ಎಂಜಿನಿಯರ್  ಇತರರು \_\_\_\_\_  
 c) ವ್ಯವಹಾರದಲ್ಲಿಿದ್ದರೆ, ಗಳಿಂದ  ವರ್ಷಗಳು  ತಿಂಗಳುಗಳು ಸಂಯೋಜನೆಯ ದಿನಾಂಕ \_\_\_\_\_  
 ವ್ಯವಹಾರದ ಸ್ವರೂಪ  ಉತ್ಪಾದನೆ  ಸೇವೆ ಒದಗಿಸುವವರು  ಕೃಷಿ  ಸ್ಟಾಕ್ ಬ್ರೋಕರ್  ವ್ಯಾಪಾರಿ  ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್  ಇತರರು \_\_\_\_\_  
 ಕಂಪನಿಯ ಹೆಸರು / ಸಂಸ್ಥೆಯ ಹೆಸರು \_\_\_\_\_  
 ಕಂಪನಿ / ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪ್ರಕಾರ  ಪಬ್ಲಿಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್  ಖಾಸಗಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್  ಮಾಲೀಕತ್ವ  ಪಾಲುದಾರಿಕೆ  ಇತರರು \_\_\_\_\_  
 \* ನೀವು ಗಳಿಸುತ್ತಿರುವ ಕರನ್ಸಿಯ ಹೆಸರು \_\_\_\_\_  
 \* ವಾರ್ಷಿಕ ಕುಟುಂಬ ಆದಾಯ (ಸಮಾನ)  < USD 30,000  < USD 30,000-48,000  < USD 48,000-72,000  < USD 72,000-1,20,000  > USD 1,20,000

## PIO ಘೋಷಣೆ

ನಾನು ಈ ಮೂಲಕ ಘೋಷಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ ನಾನು ಭಾರತೀಯ ಮೂಲದ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿರುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಈ ಕೆಳಗಿನವುಗಳನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ: (ದಯವಿಟ್ಟು ನಿಮಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತಹ ಆಯ್ಕೆಯನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು)  
 ಎ) ನಾನು ಹಿಂದೆ ಭಾರತೀಯ ಪಾಸ್ ಪೋರ್ಟ್ ನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತೇನೆ (ಅಥವಾ) \_\_\_\_\_  
 ಬಿ) ಆಗಸ್ಟ್ 15, 1947ರ ನಂತರದಲ್ಲಿನ ಭಾರತದ ಭಾಗವಾಗಿರುವಂತಹ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ನಾನು ಸೇರಿದವನಾಗಿರುತ್ತೇನೆ (ಅಥವಾ) \_\_\_\_\_  
 ಸಿ) ನಾನು ಭಾರತದ ಸಂವಿಧಾನ ಅಥವಾ ಪೂರೈಕೆ ಕಾಯಿದೆ 1955ರ ಪ್ರಕಾರ ಭಾರತದ ಪ್ರಜೆಯಾಗಿರುತ್ತೇನೆ (1955ರ ಟಿ 57)  
 ಡಿ) ನಾನು ಭಾರತೀಯ ನಾಗರಿಕನ ಅಥವಾ ಷರತ್ತು ಎ ಅಥವಾ ಬಿ ಗಳಲ್ಲಿ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿದಂತಹ ವ್ಯಕ್ತಿಯು. ಮಗು/ಮೊಮ್ಮಗು/ದೊಡ್ಡ ಮೊಮ್ಮಗು ಆಗಿರುತ್ತೇನೆ (ಅಥವಾ)  
 ನಾನು ಭಾರತದ ಪ್ರಜೆಯ ವಿದೇಶಿ ಮೂಲದ ಸಂಗಾತಿ ಅಥವಾ ಎ ಅಥವಾ ಬಿ ಅಥವಾ ಸಿ ಅಥವಾ ಡಿ ಷರತ್ತುಗಳಲ್ಲಿ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲಾದ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ವಿದೇಶಿ ಮೂಲದ ಸಂಗಾತಿಯಾಗಿರುತ್ತೇನೆ.

ಮೊದಲ ಅರ್ಜಿದಾರ	ಎರಡನೇ ಅರ್ಜಿದಾರ
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ಅಜ್ಜ ಹೆಸರು	ಅಜ್ಜ ಹೆಸರು
ಸಂಗಾತಿಯ ಹೆಸರು	ಸಂಗಾತಿಯ ಹೆಸರು
ಮೊದಲ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರು	ಎರಡನೇ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರು
ಪಾಸ್ಪೋರ್ಟ್ ದೇಶ	ಪಾಸ್ಪೋರ್ಟ್ ದೇಶ
ಪಾಸ್ಪೋರ್ಟ್ ಸಂಖ್ಯೆ	ಪಾಸ್ಪೋರ್ಟ್ ಸಂಖ್ಯೆ
PIO ಮೊದಲ ಅರ್ಜಿದಾರ ಸಹಿ	PIO ಎರಡನೇ ಅರ್ಜಿದಾರ ಸಹಿ

ನಾನು ನನ್ನ ಘೋಷಣೆಗೆ ಪುರಕವಾಗಿರುವಂತಹ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಪುರಾವೆಗಳನ್ನಾಗಿ ಇಲ್ಲಿ ಲಗತ್ತಿಸಿರುತ್ತೇನೆ.

1)  OCI ಕಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ \_\_\_\_\_ ಮೊದಲ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಕಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ \_\_\_\_\_ OCI ಕಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ \_\_\_\_\_  
 2)  OCI ಕಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ \_\_\_\_\_ ಎರಡನೇ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಕಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ \_\_\_\_\_ OCI ಕಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ \_\_\_\_\_  
 3)  ಇತರ (ದಯವಿಟ್ಟು ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿ):- \_\_\_\_\_

ಎನ್‌ಆರ್ ಖಾತೆಯನ್ನು ತೆರೆಯಲು ವಿಫಲ ನ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಲು ದಯವಿಟ್ಟು ಪುರಕವಾದ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

## ಎರಡನೇ ಅರ್ಜಿದಾರರ ವೈಯಕ್ತಿಕ ವಿವರಗಳು

ಪೂರ್ವಪ್ರತ್ಯಯ

ಮೊದಲ ಹೆಸರು

ಮಧ್ಯದ ಹೆಸರು

ಕೊನೆಯ ಹೆಸರು

\* ತಾಯಿಯ ಮೊದಲ ಹೆಸರು: \_\_\_\_\_ ತಂದೆಯ ಹೆಸರು: \_\_\_\_\_

\* ಪ್ಯಾನ್ ಕಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ \_\_\_\_\_ ಹುಟ್ಟಿದ ದಿನ \_\_\_\_\_ ಲಿಂಗ  ಪುರುಷ  ಹೆಣ್ಣು  ಟಿ.ಜಿ.

\* ಪಾಸ್ಪೋರ್ಟ್ ಸಂಖ್ಯೆ \_\_\_\_\_ ವಿತರಿಸುವ ದೇಶ \_\_\_\_\_

\* \*ವಿತರಣಾ ದಿನಾಂಕ \_\_\_\_\_ \*ವಿತರಿಸುವ ಸ್ಥಳ: \_\_\_\_\_ \*ಗಡುವು ದಿನಾಂಕ \_\_\_\_\_

\*ವೀಸಾ ಪ್ರಕಾರ \_\_\_\_\_ \* ವಿತರಿಸುವ ಸ್ಥಳ \_\_\_\_\_ \* ವೀಸಾ ನೀಡುವ ದಿನಾಂಕ \_\_\_\_\_ \* ವೀಸಾ ಮುಕ್ತಾಯ ದಿನಾಂಕ: \_\_\_\_\_  
(ಸಂದರ್ಶಕ ಮತ್ತು ವ್ಯಾಪಾರ ವೀಸಾಗಳನ್ನು ಅನುಮತಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ)

ಒಸಿಐ ಕಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ \_\_\_\_\_ ವಿತರಣಾ ದಿನಾಂಕ \_\_\_\_\_ ವಿತರಿಸಿದ ದೇಶ \_\_\_\_\_

ಕಡಲತಡಿಯ ಸಿಡಿಸಿ ಸಂಖ್ಯೆಗೆ \_\_\_\_\_ ವಿತರಿಸುವ ಸ್ಥಳ \_\_\_\_\_ ವಿತರಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ \_\_\_\_\_

\*ಸ್ಥಿತಿ  NRI  ಭಾರತೀಯ ಮೂಲದ ವಿದೇಶಿ ನಾಗರಿಕ (PIO)  ಭಾರತೀಯೇತರ ಮೂಲದ ವಿದೇಶಿ ನಾಗರಿಕ (ವಿದೇಶಿ)

\*ವೈವಾಹಿಕ ಸ್ಥಿತಿ  ವಿವಾಹಿತ  ಏಕ  ಸಂಗಾತಿಯ ಹೆಸರು \_\_\_\_\_ ಸಣ್ಣ:  ಹೌದು  ಇಲ್ಲ

\* ನೀವು ಯು.ಎಸ್. ವ್ಯಕ್ತಿ?  ಹೌದು ನಾನು  ಯುಎಸ್‌ಎ ನಾಗರಿಕ  ಗ್ರೀನ್ ಕಾರ್ಡ್ ಹೋಲ್ಡರ್  ಅಮೇರಿಕಾದಲ್ಲಿ ಜನಿಸಿದರು  ಇಲ್ಲ. ನಾನು ಯು.ಎಸ್. ವ್ಯಕ್ತಿ ಅಲ್ಲ (FATCA ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯವಿರುವಂತೆ)

\* ವಾಸಿಸುವ ರಾಜ್ಯ \_\_\_\_\_ \* ರಾಷ್ಟ್ರೀಯತೆ \_\_\_\_\_

ನನ್ನ ಬಳಿ ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್ ಇಲ್ಲ \_\_\_\_\_ ನನ್ನ ಬಳಿ ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್ ಇಲ್ಲ  ಮೊದಲ ಅರ್ಜಿದಾರರೊಂದಿಗಿನ ಸಂಬಂಧ \_\_\_\_\_

ಒಂದು ವೇಳೆ ಅರ್ಜಿದಾರನು ಚಿಕ್ಕವನಾಗಿದ್ದರೆ ದಯವಿಟ್ಟು 2ನೇ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ರಕ್ಷಕರ ಹೆಸರನ್ನು ನಮೂದಿಸಬೇಕು. (ಸಣ್ಣ ಮಟ್ಟಿನ ಘೋಷಣೆಯನ್ನು ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿದೆ)

## ಎರಡನೇ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಪ್ರಸ್ತುತ ಓವರ್ಸೀಸ್ ವಿಳಾಸ

\*ನಗರ: \_\_\_\_\_ \* ರಾಜ್ಯ: \_\_\_\_\_

\* ದೇಶ: \_\_\_\_\_ \* ಅಂಚೆ / ಪಿನ್ ಕೋಡ್: \_\_\_\_\_

\* ಹೆಗ್ಗುರುತು: \_\_\_\_\_

\* ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: + ದೇಶದ ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_ ದೇಶದ ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_ ಸಂಖ್ಯೆ \_\_\_\_\_ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: + ದೇಶದ ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_ ದೇಶದ ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_ ಸಂಖ್ಯೆ \_\_\_\_\_  
(ನಿವಾಸ) (Res.) (Off.)

ಮೊಬೈಲ್ ನಂಬರ್ + ದೇಶದ ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_ ಸಂಖ್ಯೆ \_\_\_\_\_ ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ ಸಂಖ್ಯೆ + ದೇಶದ ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_ ದೇಶದ ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_ ಸಂಖ್ಯೆ \_\_\_\_\_  
ಕಂಪ್ಯುಟರ್ ಮುಂದೆ ಶೂನ್ಯಗಳನ್ನು ಸೇರಿಸಬೇಡಿ

ಸಾಮಾಜಿಕ ಭದ್ರತೆ ಸಂಖ್ಯೆ (ಯುಎಸ್ ನಿವಾಸಿ): \_\_\_\_\_ \* ಇಮೇಲ್ ID: \_\_\_\_\_

## ಎರಡನೇ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಭಾರತೀಯ ವಿಳಾಸ

\*ನಗರ: \_\_\_\_\_ \* ರಾಜ್ಯ: \_\_\_\_\_

\* ದೇಶ: \_\_\_\_\_ \* ಅಂಚೆ / ಪಿನ್ ಕೋಡ್: \_\_\_\_\_

\* ಹೆಗ್ಗುರುತು: \_\_\_\_\_

\* ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: + ದೇಶದ ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_ ದೇಶದ ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_ ಸಂಖ್ಯೆ \_\_\_\_\_ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: + ದೇಶದ ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_ ದೇಶದ ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_ ಸಂಖ್ಯೆ \_\_\_\_\_  
(ನಿವಾಸ) (Res.) (Off.) (ನಿವಾಸ) (Off.)

## ಎರಡನೇ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಉದ್ಯೋಗ ಮತ್ತು ಖಾತೆ ಚಟುವಟಿಕೆ:

\* ಈ ಖಾತೆಯ ಉದ್ದೇಶ:  ಮನೆಯ ವೆಚ್ಚಗಳು  ಉಳಿತಾಯ / ಹೂಡಿಕೆಗಳು  ಇತರರು (ದಯವಿಟ್ಟು ಸೂಚಿಸಿ) \_\_\_\_\_

\* ನಿಧಿಯ ಮೂಲ  ಸಂಬಳ  ವ್ಯಾಪಾರ ಆದಾಯ  ಆನುವಂಶಿಕತೆ  ಹೂಡಿಕೆಗಳು  ಉಳಿತಾಯ  ಆಸ್ತಿಯ ಮಾರಾಟ  ಇತರರು \_\_\_\_\_

\* ವಿದೇಶದಲ್ಲಿ ವರ್ಷಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ  ೧ ವರ್ಷಗಳವರೆಗೆ  ೨-೫ ವರ್ಷಗಳು  ೫ ವರ್ಷಗಳಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು

\* ಉದ್ಯೋಗ ಪ್ರಕಾರ  ಸಂಬಳ  ಸ್ವಯಂ ಉದ್ಯೋಗಿ  ವ್ಯಾಪಾರ  ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ  ಕಡಲತೀರದ  IT  ಗೃಹಿಣಿ  ನಿರುದ್ಯೋಗಿಗಳು  ನಿವೃತ್ತ  ಇತರರು \_\_\_\_\_

a) ಸಂಬಳ ನೀಡಿದರೆ, ಉದ್ಯೋಗದಲ್ಲಿರುತ್ತಾರೆ \_\_\_\_\_ ವಯಸ್ಸು \_\_\_\_\_

b) ಸ್ವಯಂ ಉದ್ಯೋಗಿಯಾಗಿದ್ದರೆ, ವೃತ್ತಿ  CA  ಡಾಕ್ಟರ್  ವ್ಯಾಪಾರಿ  ವಕೀಲ  ರಫ್ತುದಾರ / ಆಮದುದಾರ  ಎಂಜಿನಿಯರ್  ಇತರರು \_\_\_\_\_

c) ಅಂದಿನಿಂದ ವ್ಯವಹಾರದಲ್ಲಿದ್ದರೆ  ವರ್ಷಗಳು  ತಿಂಗಳುಗಳು ಸಂಯೋಜನೆಯ ದಿನಾಂಕ \_\_\_\_\_

ವ್ಯವಹಾರದ ಸ್ವರೂಪ  ಉತ್ಪಾದನೆ  ಸೇವೆ ಒದಗಿಸುವವರು  ಕೃಷಿ  ಸ್ಟಾಕ್ ಬ್ರೋಕರ್  ವ್ಯಾಪಾರಿ  ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್  ಇತರರು \_\_\_\_\_

ಕಂಪನಿಯ ಹೆಸರು / ಸಂಸ್ಥೆಯ ಹೆಸರು \_\_\_\_\_

ಕಂಪನಿ / ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪ್ರಕಾರ  ಪಬ್ಲಿಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್  ಖಾಸಗಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್  ಮಾಲೀಕತ್ವ  ಪಾಲುದಾರಿಕೆ  ಇತರರು \_\_\_\_\_

\* ನೀವು ಗಳಿಸುತ್ತಿರುವ ಕರನಿಯ ಹೆಸರು \_\_\_\_\_

\* ವಾರ್ಷಿಕ ಕುಟುಂಬ ಆದಾಯ (ಸಮಾನ)  < USD 30,000  < USD 30,000-48,000  < USD 48,000-72,000  < USD 72,000-1,20,000  > USD 1,20,000



- v) ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಲಾದ ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಈ-ಮೈಲ್ ಐಡಿ ಮೂಲಕ ಹಣದ ಮೂಲಗಳು, ವ್ಯವಹಾರದ ಉದ್ದೇಶ ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ದೃಢೀಕರಣಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಲು ನಾನು/ನಾವು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ.
- vi) ನಾನು/ನಾವು ಅನಿವಾಸಿ(ಬಾಹ್ಯ) ಖಾತೆ/ಅನಿವಾಸಿ(ಸಾಮಾನ್ಯ) ಖಾತೆ ಯೋಜನೆ/ ಡೆಜಿಟಲ್ ಕಾರ್ಡ್ ಗಳು ಮತ್ತು ಭವಿಷ್ಯದ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಆರ್ ಜಿಎಮ್ ಸೂಚಿಗಳಲ್ಲಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿದಂತೆ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ನನ್ನ/ನಮ್ಮಿಂದ ಪಡೆದಂತಹ ಇತರ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ನಿಬಂಧನೆಗಳನ್ನು ಪಾಲಿಸಲು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ.
- vii) Equitas Small Finance Bank ವಿದೇಶಿ ಕರೆನ್ಸಿ ಅನಿವಾಸಿ (ಎಫ್ ಸಿಎನ್ಆರ್) ಠೇವಣಿ ಮತ್ತು ನಿವಾಸಿ ವಿದೇಶಿ ಕರೆನ್ಸಿ (ಆರ್ ಎಫ್ ಸಿ) ಠೇವಣಿಗಳನ್ನು ನೀಡುವುದಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ನಾನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ.
- viii) ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿರುವ ನಿಧಿಯಿಂದ ಭಾರತದಲ್ಲೇನೂ ಇರುವುದಿಲ್ಲ/ಭದ್ರತೆಗಳು ಅಥವಾ ಸ್ಥಿರ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಹೂಡಿಕೆಗಳನ್ನು ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾದ ನಿಯಮಗಳಿಂದ ನಿಯಂತ್ರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ನಾನು ಖಚಿತಪಡಿಸುತ್ತೇವೆ. ಉಳಿತಾಯ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಯನ್ನು ಕೇವಲ ವ್ಯವಹಾರೇತರ/ವಾಣಿಜ್ಯೇತರ ಸ್ವಭಾವದ ವಹಿವಾಟುಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲು ಬಳಸಲಾಗುತ್ತದೆ, ಅಂತಹ ವಹಿವಾಟುಗಳು ಸಂಭವಿಸಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಅಂತಹ ಯಾವುದೇ ವಹಿವಾಟುಗಳು ಸಂಭವಿಸಿದರೆ ಅಥವಾ ಅನುಭವಿಸಿದರೆ ಭಾವಿಸಬಹುದಾದರೆ, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಗ ಏಕಪಕ್ಷಿಯವಾಗಿ ಖಾತೆಯನ್ನು ಫ್ರೀಜ್ ಮಾಡುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ, ಅಂತಹ ಖಾತೆಗಳಲ್ಲಿನ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಗಳು ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಖಾತೆಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚಲಾಗುತ್ತದೆ.
- ix) ಬಾಡಿಗೆ, ಲಾಭಾಂಶ, ಪಿಂಚಣಿ, ಬಡ್ಡಿ ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ಪ್ರಸ್ತುತ ಆದಾಯವನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಭಾರತದಲ್ಲೇ ಕಾನೂನುಬದ್ಧ ಬಾಕಿ, ರೂಪಾಯಿ/ವಿದೇಶಿ ಕರೆನ್ಸಿ ನಿಧಿಯಿಂದ ಅಥವಾ ಪರಂಪರೆ/ಅನುವಂಶಿಕತೆಯ ಮೂಲಕ ಸ್ವಾಧೀನಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಸ್ಥಿರ ಆಸ್ತಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಆಸ್ತಿಗಳ ಮಾರಾಟದ ಆದಾಯವನ್ನು ಮಾತ್ರ ನಾನು/ನಾವು ಘೋಷಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಎನ್ಆರ್ ಒ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿ ಜಮಾ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಅನಿವಾಸಿ ಭಾರತೀಯರ ಉಡುಗೊರೆ/ದೇಣಿಗೆ/ಸಾಲವನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುವಂತಹ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಗಳನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಬಳಿ ಇರುವಂತಹ ಎನ್ಆರ್ ಒ ಖಾತೆಗೆ ಜಮಾ ಮಾಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದರ ಬಗ್ಗೆ ನಾನು/ನಾವು ತಿಳಿದಿರುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಅಂತಹ ಸಾಲಗಳನ್ನು ಎನ್ಆರ್ ಒ ಖಾತೆಗೆ ಸೇರಿಸದಿರುವುದನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ.
- x) ನನಗೆ/ನಮಗೆ ಅರ್ಥವಾದದ್ದೇನೆಂದರೆ ಎನ್ಆರ್ ಇ/ಎನ್ಆರ್ ಒ ಉಳಿತಾಯ/ಬಾಲ್ಯ ಖಾತೆಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುವಂತೆ- ನಾನು/ನಾವು ರೂಪಾಯಿ 10,000 (ಮೆಟ್ರೋ)- ಅಥವಾ ರೂಪಾಯಿ 50000 (ನಗರ/ಅರ್ಧ ನಗರ) ಅಥವಾ ರೂಪಾಯಿ 25000 (ಗ್ರಾಮೀಣ)ದಷ್ಟನ್ನು ಸರಾಸರಿ ತಿಂಗಳ ಬ್ಯಾಲೆನ್ಸ್ ಆಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಅಗತ್ಯವಿರುತ್ತದೆ. ನನಗೆ/ನಮಗೆ ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ತಿಳಿದದ್ದೇನೆಂದರೆ, ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದಂತೆ, ಸರಾಸರಿ ತಿಂಗಳ ಬ್ಯಾಲೆನ್ಸ್ ಅನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸದಿದ್ದ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ, ಈ ಕೆಳಗಿನ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ವಿಧಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ: ಒಂದು ವೇಳೆ ಎಂಜಿಯು ನಿರ್ವಹಣೆಯು >75% ಆಗಿದ್ದು ಆದರೆ <100% ಆಗಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಆಗ ಎಂಜಿಯಲ್ಲಿ 5%ದಷ್ಟು ಕೊರತೆ ಉಂಟಾಗುತ್ತದೆ, ಕನಿಷ್ಠ ರೂಪಾಯಿ 100/-, ಒಂದು ವೇಳೆ ಎಂಜಿಯು ನಿರ್ವಹಣೆಯು >50% ಆಗಿದ್ದು, ಆದರೆ <=75% ಆಗಿದ್ದರೆ, ಆಗ ಎಂಜಿಯಲ್ಲಿ 6%ದಷ್ಟು ಕೊರತೆ ಉಂಟಾಗುತ್ತದೆ, ಗರಿಷ್ಠ ರೂಪಾಯಿ 300/-, ಒಂದು ವೇಳೆ ಎಂಜಿಯು ನಿರ್ವಹಣೆಯು <=25% ಆಗಿದ್ದರೆ, ಆಗ ಎಂಜಿಯಲ್ಲಿ 6%ದಷ್ಟು ಕೊರತೆ ಉಂಟಾಗುತ್ತದೆ, ಗರಿಷ್ಠ ರೂಪಾಯಿ 600/-, ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದಂತಹ ಶುಲ್ಕಗಳು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸ್ವಂತ ವಿವೇಚನೆಯಿಂದ ಬದಲಾವಣೆಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತವೆ ಎನ್ನುವುದು ಸಹ ನಮಗೆ ತಿಳಿದಿರುತ್ತದೆ.
- xi) [www.equitasbank.com](http://www.equitasbank.com)ನಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನಾನು/ನಾವು ಎನ್ಆರ್ ಇ/ಎನ್ಆರ್ ಒ ಉಳಿತಾಯ/ಬಾಲ್ಯ ಖಾತೆ/ನಿಶ್ಚಿತ ಠೇವಣಿಯ ಇತ್ಯೀಚನ ಸಂಭಾವನೆ & ಶುಲ್ಕಗಳ ಅನುಸೂಚಿಯನ್ನು ನೋಡಲಾಗುತ್ತದೆ.
- xii) ಪ್ರಸ್ತುತ ನನಗೆ ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲದ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳ ಕುರಿತು ದೂರವಾಣಿ ಕರೆಗಳು/ಈ-ಮೇಲ್/ಎಸ್ಎಂಎಸ್ ಮೂಲಕ ಪ್ರಚಾರ ಮಾಡತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ನಾನು ಬಯಸದಿದ್ದರೆ, ಬ್ಯಾಂಕಿನ ವೆಬ್ ಸೈಟ್ ಆದ [www.equitasbank.com](http://www.equitasbank.com) ಅಥವಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪ್ರಸ್ತಾವಿಸುವಂತಹ ಇತರ ಸಂಪರ್ಕಗಳ ಮೂಲಕ "ಕರೆ ಮಾಡಬೇಡಿ" ಸೇವೆಗಾಗಿ ನಾನು ನನ್ನನ್ನು ನೋಂದಾಯಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಎನ್ನುವುದನ್ನು ನಾನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ. ನನ್ನ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಸಂಬಂಧಕ್ಕೆ ಮೌಲ್ಯವನ್ನು ಸೇರಿಸಲು ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚು ಅನುಕೂಲಕರವಾಗಿ ಸಲಹೆ ನೀಡಲು ನನ್ನನ್ನು ನೋಡಲು ನಾನು ಸಿದ್ಧನಾಗಿದ್ದೇನೆ. ಇಂತಹ ಅಕಾಲಿಕ ವಾಪಾಸಾತಿಗೆ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ದಂಡದ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ವಿಧಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಆದಾಗ್ಯೂ, ಬಡ್ಡಿದರವು ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ಉಳಿದಿರುವಂತಹ ಠೇವಣಿಯ ಅವಧಿ ಅಥವಾ ಗುತ್ತಿಗೆಯ ದರ, ಇವೆರಡರಲ್ಲೂ ಯಾವುದೇ ಕಡಿಮೆಯೋ ಆ ದರವು ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ನಾನು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ. ಠೇವಣಿದಾರರೊಬ್ಬರ ಸಾವಿನ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಬದುಕಿದವರಿಗೆ/ಬದುಕುವವರಿಗೆ ಅಕಾಲಿಕ ಮುಕ್ತಾಯ ಮತ್ತು ಅವಧಿಯ ಠೇವಣಿಗಳ ಪಾವತಿಯನ್ನು 'ಒಂದೇ ಅಥವಾ ಬದುಕಿದವರು' ಅಥವಾ 'ಮಾಜಿ ಅಥವಾ ಬದುಕಿದವರು' ಅಥವಾ 'ಯಾರಾದರೊಬ್ಬರು' ಎನ್ನುವ ಆಧಾರದಲ್ಲೇ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಬದುಕಿದವರಿಗೆ ನೀಡುವ ಇಂತಹ ಪಾವತಿಯನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಯೋಗ್ಯವಾಗಿ ನೆರವೇರಿಸುತ್ತದೆ. ಇಂತಹ ಅಕಾಲಿಕ ವಾಪಾಸಾತಿಗೆ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ದಂಡದ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ವಿಧಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಆದಾಗ್ಯೂ, ಬಡ್ಡಿದರವು ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ಉಳಿದಿರುವಂತಹ ಠೇವಣಿಯ ಅವಧಿ ಅಥವಾ ಗುತ್ತಿಗೆಯ ದರ, ಇವೆರಡರಲ್ಲೂ ಯಾವುದೇ ಕಡಿಮೆಯೋ ಆ ದರವು ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ.
- xiii) ಅಂತಹ ಠೇವಣಿಯ ಆದಾಯವನ್ನು ಬದುಕುವವರಿಗೆ ಪಾವತಿಸುವುದು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯ ಮಾನ್ಯ ನೆರವೇರಿಸುವಿಕೆಯನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುತ್ತದೆ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ನಾವು ಮತ್ತಷ್ಟು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ. (i) ಹೇಳಿದ ಖಾತೆಯಿಂದ ಪಾವತಿ ಮಾಡುವುದನ್ನು ತಡೆಯುವಂತಹ ಸಮರ್ಥವಾದ ಯಾವುದೇ ಆದೇಶವನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯವು ನೀಡಿರುವುದಿಲ್ಲ. (ii) ಮೃತ ಠೇವಣಿದಾರರ ಕಾನೂನು ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಬ್ರಹ್ಮಿಯಾಗಿ ಬದುಕುವವರು ಬ್ಯಾಂಕಿನಿಂದ ಪಾವತಿಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ಅವನ/ಅವಳ ಅಂತಹ ಪಾವತಿಯು ಪಾವತಿಯನ್ನು ಮಾಡಿದಂತಹ ಬದುಕುವವರು ವಿರುದ್ಧ ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿ/ಗಳು ಹೊಂದಿರಬಹುದಾದ ಅಧಿಕಾರ ಅಥವಾ ಹಕ್ಕಿನ ಮೇಲೆ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಪರಿಣಾಮವನ್ನು ಬೀರುವುದಿಲ್ಲ.
- xiv) ಒಂದು ವೇಳೆ ಠೇವಣಿಯನ್ನು ಒಂದೇ ಸಲ ಮಾಡಿದ್ದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಠೇವಣಿದಾರನ ಮೃತ್ಯುವಿನ ಸಮಯದಲ್ಲೇ ನಾನು/ನಾವು ಅಕಾಲಿಕ ವಾಪಾಸಾತಿಯು ಅಗತ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ. (i) ನನ್ನ ಸಾವಿನ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಠೇವಣಿಗಾಗಿ ಹೆಸರಿಸಲಾದ ನಾಮಿನಿಯು, ಅವನು/ಅವಳು ಬ್ಯಾಂಕನ್ನು ವಿನಂತಿಸಿದರೆ, ನನ್ನ ಕಾನೂನು ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಒಪ್ಪಿಗೆ ಪಡೆಯದೆಯೇ, ಈ ಠೇವಣಿಯನ್ನು ಅಕಾಲಿಕವಾಗಿ ಹಿಂತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಅವನು/ಅವಳು ಅರ್ಹರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಅಂತಹ ಠೇವಣಿಯ ಆದಾಯವನ್ನು ನಾಮಿನಿಗೆ ಪಾವತಿಸುವುದು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯ ಯೋಗ್ಯವಾದ ನೆರವೇರಿಸುವಿಕೆಯನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುತ್ತದೆ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ನಾನು ಮತ್ತಷ್ಟು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ. (ii) ಮೃತ ಠೇವಣಿದಾರರ ಕಾನೂನು ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಬ್ರಹ್ಮಿಯಾಗಿ ಬದುಕುವವರು ಬ್ಯಾಂಕಿನಿಂದ ಪಾವತಿಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ಅವನ/ಅವಳ ಅಂತಹ ಪಾವತಿಯು ಪಾವತಿಯನ್ನು ಮಾಡಿದಂತಹ ಬದುಕುವವರು ವಿರುದ್ಧ ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿ/ಗಳು ಹೊಂದಿರಬಹುದಾದ ಅಧಿಕಾರ ಅಥವಾ ಹಕ್ಕಿನ ಮೇಲೆ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಪರಿಣಾಮವನ್ನು ಬೀರುವುದಿಲ್ಲ.
- xv) ಯಾವುದೇ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನೀಡುವ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಾನ್ಯತೆಯ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕಾರ್ಡ್ ಬಳಸಿ ಭಾರತದ ಹೊರಗೆ ನಾನು ನಡೆಸುವ ವಹಿವಾಟುಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನನ್ನ ಪಾವತಿಯು ಬಾಧ್ಯತೆಗಳನ್ನು ವಿದೇಶಿ ಕರೆನ್ಸಿಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ನನ್ನ ಬಳಿಯಿಲ್ಲದರೆ ಎನ್ಆರ್ ಒ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿರುವ ನನ್ನ ಹಣವನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಲು ನನಗೆ ಅನುಮತಿ ಇರುವುದಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದು ನನಗೆ ತಿಳಿದಿರುತ್ತದೆ. ನಾನು/ನಾವು ಈ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ವೆಬ್ ಸೈಟ್ ಮತ್ತು ಈ ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿರುವ ವೆಬ್ ಸೈಟ್ ಮತ್ತು ಮೇಲಿನ 1 ರಿಂದ 3 ರ ವರೆಗಿನ ವಿಭಾಗಗಳನ್ನು ಓದಿರುತ್ತೇವೆ ಹಾಗೂ ಮುಂದಿರುವಂತಹ ಎಲ್ಲಾ ಅನೇಕ ಬಗೆಯ ಘೋಷಣೆಗಳನ್ನು ಮಾಡಿದ್ದೇವೆ. ನಾನು/ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ಎಲ್ಲಾ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಅವುಗಳಿಗೆ ಬದ್ಧರಾಗಿರುತ್ತೇವೆ.

ದಿನಾಂಕ \_\_\_/\_\_\_/\_\_\_\_\_

ಸ್ಥಳ : \_\_\_\_\_

ಫೋಟೋ

ದಯವಿಟ್ಟು ಮೊದಲ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಇತ್ತೀಚಿನ ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಗಾತ್ರದ ಫೋಟೋವನ್ನು ಅಂಟಿಸಿ.

ಫೋಟೋ ಅಡ್ಡಲಾಗಿ ಸಹಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು

ಫಾರ್ಮ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಗಿದ್ದರೆ ಸಹಿ ಮಾಡಬೇಡಿ, ದಯವಿಟ್ಟು ಎಲ್ಲಾ ಸಂಬಂಧಿತ ವಿಭಾಗಗಳು ಮತ್ತು ಕಾಲಮ್‌ಗಳು ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿವೆ ಎಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ, ನಿಮ್ಮ ಸಂತೃಪ್ತಿಗೆ ತುಂಬಿ ನಂತರ ಫಾರ್ಮ್ ಮಾತ್ರ ಸಹಿ ಮಾಡಿ.

ದಯವಿಟ್ಟು ಎರಡನೇ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಇತ್ತೀಚಿನ ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಗಾತ್ರದ ಫೋಟೋವನ್ನು ಅಂಟಿಸಿ.

ಫೋಟೋ ಅಡ್ಡಲಾಗಿ ಸಹಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು

NRI/PIO ಮೊದಲ ಅರ್ಜಿದಾರ

NRI/PIO ಎರಡನೇ ಅರ್ಜಿದಾರ

ಹೆಸರು \_\_\_\_\_ ದಿನಾಂಕ \_\_\_\_\_

ಹೆಸರು \_\_\_\_\_ ದಿನಾಂಕ \_\_\_\_\_

**ಭ್ಯಾಟ್ಕಾ ಫೋಷಣೆ (ಕಡ್ಡಾಯವಾದ ಮಾಹಿತಿ)**

ನೀವು ಭಾರತದ ಹೊರಗಿನ ಯಾವುದೇ ದೇಶದ ತೆರಿಗೆ ನಿವಾಸಿಯಾಗಿದ್ದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು ಟಿಕ್ ಮಾಡಬೇಕು.

ಒಂದು ವೇಳೆ ನೀವು ಟಿಕ್ ಮಾಡದೇ ಇದ್ದಲ್ಲಿ, ಆಗ ನೀವು ಭಾರತದ ತೆರಿಗೆದಾರರಾಗಿದ್ದೀರಿ ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಇತರ ದೇಶದವರಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ಇದು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತದೆ.

ಸೀಫೇರರ್ಸ್ ಗಳು ಸಾಗರೋತ್ತರ ದೇಶದ ವಿದೇಶಿ ಕಂಪನಿಯು ನೀಡಿದಂತಹ ನೇಮಕಾತಿ/ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ ಪತ್ರದ ಪ್ರಕಾರ ನಿವಾಸದ ದೇಶವನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಬೇಕು. ಟಿಕ್ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಈ ರೀತಿ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಬೇಕು NRI ಆಗಿ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ವಿದೇಶಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರಯಾಣಿಸುವಾಗ ಟಿಕ್ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸಬೇಕಾಗಿಲ್ಲ. ಸಾಗರೋತ್ತರ ದೇಶದ ಹೆಸರನ್ನು ಮಾತ್ರ ನಮೂದಿಸಬೇಕು. ಟಿಕ್ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು (ಎನ್ ಎ/ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ) ಎಂಬುದಾಗಿ ನಮೂದಿಸಬೇಕು.

**ಮೊದಲ ಖಾತೆದಾರ:**  (ಟಿಕ್ ಮಾಡಬೇಕು, ವಿಶೇಷವಾಗಿ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಯುಎಸ್‌ಎಯ ನಾಗರಿಕ/ಗ್ರೀನ್ ಕಾರ್ಡ್ ನ್ನು ಹೊಂದಿರುವಂತಹ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ)

**ಎರಡನೇ ಖಾತೆದಾರ:**  (ಟಿಕ್ ಮಾಡಬೇಕು, ವಿಶೇಷವಾಗಿ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಯುಎಸ್‌ಎಯ ನಾಗರಿಕ/ಗ್ರೀನ್ ಕಾರ್ಡ್ ನ್ನು ಹೊಂದಿರುವಂತಹ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ)

ಒಂದು ವೇಳೆ ಹಿಂದಾದಲ್ಲಿ, ದಯವಿಟ್ಟು ನೀವು ತೆರಿಗೆ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ವಾಸಿಸುವಂತಹ ಎಲ್ಲಾ ದೇಶಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಈ ಕೆಳಗಿನ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಸೂಚಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ:

ಖಾತೆ ಹೊಂದಿರುವವರು ವಿವರಗಳು	ದೇಶ ತೆರಿಗೆ ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ #	ತೆರಿಗೆ ಗುರುತಿಸುವಿಕೆ ಸಂಖ್ಯೆ (ಟಿನ್)%	ಗುರುತಿಸುವಿಕೆ ಮಾದರಿ (ಟಿನ್ ಅಥವಾ ಇತರ%, ದಯವಿಟ್ಟು ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿ ನಮೂದಿಸಿ)	ತೆರಿಗೆಗಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ವಿಳಾಸವಿದ್ದರೆ ದಯವಿಟ್ಟು ಟಿಕ್ ಮಾಡಿ ಉದ್ದೇಶವು ನಿಮ್ಮ ಹೊರತಾಗಿರುತ್ತದೆ ಮೇಲಿಂಗ್ ವಿಳಾಸ	ವಿಳಾಸ ಪ್ರಕಾರವಾಗಿದ್ದರೆ ದಯವಿಟ್ಟು ಟಿಕ್ ಮಾಡಿ ತೆರಿಗೆ ಉದ್ದೇಶವು ಬೇರೆ ವಸತಿ
ಪ್ರಥಮ				<input type="checkbox"/> ಶಾಶ್ವತ ವಿಳಾಸದಂತೆಯೇ	<input type="checkbox"/> ವಸತಿ ಮತ್ತು ವ್ಯವಹಾರ <input type="checkbox"/> ವ್ಯಾಪಾರ <input type="checkbox"/> ನೋಂದಾಯಿತ ಕಚೇರಿ
ಎರಡನೇ				<input type="checkbox"/> ಶಾಶ್ವತ ವಿಳಾಸದಂತೆಯೇ	<input type="checkbox"/> ವಸತಿ ಮತ್ತು ವ್ಯವಹಾರ <input type="checkbox"/> ವ್ಯಾಪಾರ <input type="checkbox"/> ನೋಂದಾಯಿತ ಕಚೇರಿ

#ಯುಎಸ್‌ಎಯನ್ನು ಸೇರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು, ಅಲ್ಲಿ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಯುಎಸ್‌ಎಯ ನಾಗರಿಕ/ಹಸಿರು ಕಾರ್ಡ್ ನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರೆ, ಶೇಕಡಾವಾರು ತೆರಿಗೆಯ ಗುರುತಿನ ಸಂಖ್ಯೆ ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು ಕ್ರಿಯಾತ್ಮಕ ಸಮಾನತೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ.

ತೆರಿಗೆ ನಿವಾಸಿಯು ಭಾರತದ ಹೊರಗಿನವನಾದಾಗ/ ಭಾರತದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯತೆಯನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿದಾಗ ಈ ಕೆಳಗಿನ ವಿವರಗಳು ಅಗತ್ಯವಾಗಿರುತ್ತವೆ	ಮೊದಲ ಖಾತೆದಾರ	ಎರಡನೇ ಖಾತೆದಾರ
ಒಂದು ವೇಳೆ ನಿಮ್ಮ "ಜನಿಸಿದ ದೇಶ"ವು ಭಾರತವಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ದಯವಿಟ್ಟು ಅದನ್ನು ಉಲ್ಲೇಖಿಸಬೇಕು		
ಹುಟ್ಟಿದ ಸ್ಥಳ		

**ಪ್ರಮಾಣೀಕರಣ:** ಸಿಜಿಐಡಿ ಅಧಿಸೂಚನೆ ನಿಯಮಗಳು 114 ಎಫ್ ನಿಂದ 114ಹೆಚ್ ಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ನಾನು/ನಾವು ಈ ಅರ್ಜಿಯ ಮಾಹಿತಿ ಅವಶ್ಯಕತೆಗಳನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ಈ ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ನನ್ನಿಂದ/ನಮ್ಮಿಂದ ಒದಗಿಸಲಾದ ಮಾಹಿತಿಯು ಸತ್ಯವಾದ, ಸರಿಯಾದ ಮತ್ತು ಸಂಪೂರ್ಣವಾದ ಮಾಹಿತಿಯಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ನಾನು ಈ ಮೂಲಕ ಖಚಿತಪಡಿಸುತ್ತೇನೆ. ನಾನು/ನಾವು ಕೆಳಗಿನ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಓದಿರುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಈ ಮೂಲಕ ಅದನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ. ಬ್ಯಾಂಕ್ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾದ/ಲಭ್ಯವಿರುವ ನನ್ನ ವೈಯಕ್ತಿಕ ವಿವರಗಳನ್ನು ಸಿಜಿಐಡಿ ವರದಿ/ಕೇಂದ್ರದ ಕೆವೈಸಿ ನೋಂದಾವಣೆಗೆ ಬಳಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುತ್ತೇವೆ. ಕೇಂದ್ರ ಕೆವೈಸಿ ನೋಂದಾವಣೆಯಿಂದ ಎಸ್‌ಎಂಎಸ್/ಈ-ಮೈಲ್ ಮೂಲಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುವುದನ್ನು ನಾನು ಈ ಮೂಲಕ ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ.

NRI/PIO ಮೊದಲ ಅರ್ಜಿದಾರ

NRI/PIO ಎರಡನೇ ಅರ್ಜಿದಾರ

ದಿನಾಂಕ \_\_\_/\_\_\_/\_\_\_

ಸ್ಥಳ \_\_\_\_\_

**ಸಿಜಿಐಡಿ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು:** 1962ರ ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ನಿಯಮಗಳ ಭಾಗವಾಗಿ ಕೇಂದ್ರೀಯ ನೇರ ತೆರಿಗೆ ಮಂಡಳಿ (ಸಿಜಿಐಡಿ)ಯ ನಿಯಮಗಳು 114ಎಫ್ ನಿಂದ 114ಹೆಚ್ ಗೆ, ಈ ನಿಯಮಗಳು ಬ್ಯಾಂಕಿನಂತಹ ಭಾರತೀಯ ಹಣಕಾಸು ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ವೈಯಕ್ತಿಕ, ತೆರಿಗೆ ಮತ್ತು ಲಾಭದಾಯಕ ಮಾಲೀಕರ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವುದನ್ನು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ಖಾತೆದಾರರಿಂದ ಕೆಲವು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಣಗಳು ಮತ್ತು ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವುದನ್ನು ಸೂಚಿಸುತ್ತದೆ. ಕೆಲವು ಸಂಬಂಧಿತ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ, ಈ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ತೆರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು/ನೇಮಕಗೊಂಡ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ವರದಿ ಮಾಡಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಅನುಸರಣೆಯ ಕಡೆಗೆ, ಖಾತೆಯಿಂದ ಸೂಕ್ತವಾದ ತಡೆಹಿಡಿಯುವಿಕೆಯನ್ನು ಖಾತ್ರಿಪಡಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಅಥವಾ ಅದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ಆದಾಯವನ್ನು ತಡೆಹಿಡಿಯುವ ದಲ್ಲಾಳಗಳಂತಹ ಯಾವುದೇ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ನಾವು ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ನೀವು ಒದಗಿಸದಂತಹ ಯಾವುದೇ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಏನಾದರೂ ಬದಲಾವಣೆಗಳಿದ್ದರೆ, ಅಂದರೆ 30 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ದಯವಿಟ್ಟು ನಮಗೆ ತ್ವರಿತವಾಗಿ ಸಲಹೆ ನೀಡಿ ಅದನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ನೀವು Equitas Small Finance Bank ಅಥವಾ ಅದರ ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಬಹು ಸಂಬಂಧಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರೆ ನೀವು ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಒಂದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಮನವಿಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಬಹುದು ಎನ್ನುವುದನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ಗಮನಿಸಬೇಕು. ಆದ್ದರಿಂದ, ಈ ಹಿಂದೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಂತಹ ಯಾವುದೇ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೀವು ಈಗಾಗಲೇ ಒದಗಿಸಿದ್ದೀರಿ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ನೀವು ನಂಬಿದ್ದರೂ ಸಹ, ನಮ್ಮ ಮನವಿಗೆ ನೀವು ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸುವುದು ಬಹಳ ಮುಖ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಗಮನಿಸಲಾದಂತಹ ಭ್ಯಾಟ್ಕಾ/ಸಿಆರ್‌ಎಸ್ ಸೂಚಕ (ಟಿಕ್ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ)	ಭ್ಯಾಟ್ಕಾ/ಸಿಆರ್‌ಎಸ್ ಸೂಚಕವನ್ನು ಗುಣಪಡಿಸಲು ಸಾಕ್ಷ್ಯ ಸಂಕಲನದ ಅಗತ್ಯವಿರುತ್ತದೆ
1 U.S. ಹುಟ್ಟಿದ ಸ್ಥಳ	ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿದ ಯು.ಎಸ್. ವ್ಯಕ್ತಿ/ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾದ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಗ್ರಾಹಕರು ಒಪ್ಪಿದ ಇದ್ದಾಗ 1. ಸ್ವಯಂ-ಪ್ರಮಾಣೀಕರಣ (ಲಗತ್ತಿಸಲಾದ ಸ್ವರೂಪದಲ್ಲಿ)ವು ಖಾತೆದಾರನು ಅಮೇರಿಕಾ ಸಂಯುಕ್ತ ರಾಜ್ಯಗಳ ಪ್ರಜೆಯಲ್ಲ ಅಥವಾ ತೆರಿಗೆ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ವಾಸಿಸುವವನಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದು ತಿಳಿಯುತ್ತದೆ. 2. ರಾಷ್ಟ್ರೀಯತೆ ಅಥವಾ ನಾಗರಿಕತ್ವವನ್ನು ಸಾಬೀತುಪಡಿಸುವಂತಹ ಯುಎಸ್ ಪಾಸ್ ಪೋರ್ಟ್ ಅಲ್ಲದ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಯುಎಸ್ ಸರ್ಕಾರೀತರ ಸಂಸ್ಥೆ ನೀಡಿದಂತಹ ದಾಖಲೆ (ಕೆಳಗಿನ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಬೇಕು); ಮತ್ತು 3. ಈ ಕೆಳಗಿನ ದಾಖಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದಾದರೂ ಒಂದು: ಜಿ. "ರಾಷ್ಟ್ರೀಯತೆಯ ನಷ್ಟದ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರದ" ಪ್ರಮಾಣೀಕೃತ ಪ್ರತಿ ಅಥವಾ ಐ ಯುಎಸ್ ಪೌರತ್ವವನ್ನು ತ್ಯಜಿಸಿದರೂ ಗ್ರಾಹಕರು ಅಂತಹ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರವನ್ನು ಏಕೆ ಹೊಂದಿಲ್ಲ ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ಸಮಂಜಸವಾದ ವಿವರಣೆ; ಅಥವಾ ಗ್ರಾಹಕರು ಹುಟ್ಟಿನಿಂದಲೇ ಯು.ಎಸ್. ಪೌರತ್ವವನ್ನು ಪಡೆಯದಕ್ಕೆ ಕಾರಣ.
2 ಭಾರತವನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಬೇರೆ ದೇಶದಲ್ಲಿನ ವಾಸದ/ಸಂದೇಶ ಕಳುಹಿಸುವ ವಿಳಾಸ	1. ಸ್ವಯಂ-ಪ್ರಮಾಣೀಕರಣ (ಲಗತ್ತಿಸಲಾದ ಸ್ವರೂಪದಲ್ಲಿ)ವು ಖಾತೆದಾರನು ಅಮೇರಿಕಾ ಸಂಯುಕ್ತ ರಾಜ್ಯಗಳ ಪ್ರಜೆಯಲ್ಲ ಅಥವಾ ತೆರಿಗೆ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ವಾಸಿಸುವವನಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದು ತಿಳಿಯುತ್ತದೆ; ಮತ್ತು 2. ದಾಖಲೆಯ ಪುರಾವೆ (ಕೆಳಗಿನ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ನೋಡಬೇಕು)
3 ಭಾರತವನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಬೇರೆ ದೇಶದಲ್ಲಿನ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ (ಮತ್ತು ಭಾರತದಲ್ಲಿನ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗಿಲ್ಲ)	1. ಸ್ವಯಂ-ಪ್ರಮಾಣೀಕರಣ (ಲಗತ್ತಿಸಲಾದ ಸ್ವರೂಪದಲ್ಲಿ)ವು ಖಾತೆದಾರನು ಅಮೇರಿಕಾ ಸಂಯುಕ್ತ ರಾಜ್ಯಗಳ ಪ್ರಜೆಯಲ್ಲ ಅಥವಾ ತೆರಿಗೆ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ವಾಸಿಸುವವನಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದು ತಿಳಿಯುತ್ತದೆ; ಮತ್ತು 2. ದಾಖಲೆಯ ಪುರಾವೆ (ಕೆಳಗಿನ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ನೋಡಬೇಕು)



**ಹೆಚ್ಚುವರಿ ನಾಮಿನೀ - ಅರ್ಜಿ ದಿವಿ**

ನಾನು ನಾಮಿನೀಶನ ಮಾಡಲು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ   ನಾನು ನಾಮಿನೀಶನ ಮಾಡಲು ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ ##

ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಠೇವಣಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ನಿಯಂತ್ರಣ ಕಾಯಿದೆ 1949ರ ವಿಭಾಗ 45ರಡುವ - ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಕಂಪನಿಗಳ (ನಾಮಿನೀಶನ) ನಿಯಮಗಳು, 1985ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿನ ನಾಮಿನೀಶನ, ನಾನು/ನಾವು \_\_\_\_\_ ವಿಳಾಸ \_\_\_\_\_ ನನ್ನ/ನಮ್ಮ/ಅಪ್ಪಾಪ್ಪರ ಸಾವಿನ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಳಗಿನ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ನಾಮಿನೀಶನವನ್ನು ಮಾಡುತ್ತೇವೆ. ಈ ಅರ್ಜಿಯೊಂದಿಗೆ ತೆರೆಯಲಾದ ಖಾತೆ(ಗಳಲ್ಲಿನ)ಯಲ್ಲಿನ ಠೇವಣಿಯ ಮೊತ್ತವನ್ನು Equitas Small Finance Bank ಅವರಿಗೆ ಹಿಂತಿರುಗಿಸಬಹುದು.

ನಾಮಿನಿ ಹೆಸರು \_\_\_\_\_, ವಿಳಾಸ \_\_\_\_\_

\* ನಗರ \_\_\_\_\_ \* ಪಿನ್ ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_ ರಾಜ್ಯ \_\_\_\_\_ ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ \_\_\_\_\_  
 ಠೇವಣಿದಾರರ ಜೊತೆಗಿನ ಸಂಬಂಧ, ಯಾವುದಾದರೂ ಇದ್ದಲ್ಲಿ \_\_\_\_\_ ವಯಸ್ಸು \_\_\_\_\_

ಈ ದಿನಾಂಕಕ್ಕೆ ನಾಮಿನಿಯು ಅಪ್ಪಾಪ್ಪವಾಗಿರುವ ಕಾರಣ, ನಾನು/ನಾವುಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ/ಕುಮಾರಿ \_\_\_\_\_ ರನ್ನುನೇಮಿಸುತ್ತೇವೆ. \_\_\_\_\_  
 ಅಪ್ಪಾಪ್ಪ ನಾಮಿನಿಯ ಜೊತೆಗಿನ ಸಂಬಂಧ ನಾಮಿನಿಯ ಅಪ್ಪಾಪ್ಪತೆಯ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನನ್ನ/ನಮ್ಮ/ಅಪ್ಪಾಪ್ಪರ ಸಾವಿನ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ನಾಮಿನಿಯ ಪರವಾಗಿ ಠೇವಣಿಯ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ.

ಸಹಿ (ಗಳು) / ಹೆಬ್ಬರಳು ಅನಿಸಿಕೆ (ಗಳು) \*\*\*

NRI/PIO ಮೊದಲ ಅರ್ಜಿದಾರ

NRI/PIO ಎರಡನೇ ಅರ್ಜಿದಾರ

ದಿನಾಂಕ ಮತ್ತು ಸ್ಥಳ \_\_\_\_\_

ಮೊದಲ ಸಾಕ್ಷಿಯ ಸಹಿ\*\*\*  
 Witness Name & Address

ಎರಡನೇ ಸಾಕ್ಷಿಯ ಸಹಿ\*\*\*  
 Witness Name & Address

\* ನಾಮಿನಿಯು ಅಪ್ಪಾಪ್ಪರಾಗದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅದನ್ನುಹೊಡೆದು ಹಾಕಿ\*\*\* ಇಬ್ಬರು ಸಾಕ್ಷಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಹೆಬ್ಬರಳಿನ ಗುರುತನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸಿರಬೇಕು "ಕೆಳಗಿರುವಂತಹ ನೋ ನಾಮಿನಶನ್ ಡಿಕ್ಲರೇಶನ್ ಗೆ ದಯವಿಟ್ಟು ಹಸ್ತಾಕ್ಷರವನ್ನು ಹಾಕಬೇಕು"

<p><b>ಏಕ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ನಾಮಿನೀಶನವನ್ನು ಒದಗಿಸದೇ ಇದ್ದಾಗ, ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ</b></p> <p>ಆರ್ ಜಿ ನ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನ ಅಧಿಕೃತಪ್ರತಿನಿಧಿಯ ಮೂಲಕ ನಾಮಿನೀಶನ ಸೌಲಭ್ಯದ ಅನುಕೂಲಗಳನ್ನು ನನಗೆ ವಿವರಿಸಿದೆ. ನಾನು ಪ್ರಸ್ತುತ ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ನಾಮಿನೀಶನ ಮಾಡಲು ನಿರಾಕರಿಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ನಾಮಿನೀಶನವನ್ನು ನೀಡಲು ನನ್ನ ವೈಫಲ್ಯದ ಅಪಾಯಗಳು ಮತ್ತು ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ದಾಖಲೆಗಳಲ್ಲಿ ನಾಮಿನೀಶನವಿಲ್ಲದೆ ನನ್ನ ಸಾವಿನ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಕಾನೂನು ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಎದುರಿಸಬೇಕಾದ ಕಷ್ಟಗಳ ಬಗ್ಗೆ ನನಗೆ ಚೆನ್ನಾಗಿ ತಿಳಿದಿದೆ.</p> <p style="text-align: right;">ಅರ್ಜಿದಾರ (ರು) ಸಹಿ _____</p>	<p style="text-align: center;"><b>ಬ್ಯಾಂಕ್ ಬಳಕೆಗೆ ಮಾತ್ರ</b></p> <p>ನಾಮಿನೀಶನ ಸೌಲಭ್ಯದ ಅನುಕೂಲಗಳನ್ನು ನಾನು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ವಿವರಿಸಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ಅದರ ಹೊರತಾಗಿಯೂ ಅವನು/ಅವಳು ಇನ್ನೂ ನಾಮಿನೀಶನ ಮಾಡಲು ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಅವನು/ಅವಳು ನಾಮಿನೀಶನ ಮಾಡಲು ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂಬ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಪತ್ರವನ್ನು ನೀಡಲು ನಿರಾಕರಿಸಿದರು.</p> <p style="text-align: right;">ನೌಕರರ ಸಹಿ ಮತ್ತು ಕೋಡ್ _____</p>
---	--

**ಬ್ಯಾಂಕ್ ಬಳಕೆಗೆ ಮಾತ್ರ**  ಫೇಸ್ ಟು ಫೇಸ್  ನಾನ್ ಫೇಸ್ ಟು ಫೇಸ್

ಇನ್ನೂ ಐ ಕಿಟ್  ಹೌದು  ಇಲ್ಲ (ಹೌದು, ಕೆಳಗಿನ ಗ್ರಾಹಕ ಐಡಿ ಮತ್ತು ಖಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ)

ಮೊದಲ ಅರ್ಜಿದಾರ ಮಾತ್ರ	ಗ್ರಾಹಕ ಐಡಿ ID	ಖಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆ NRE/NRO	ಗ್ರಾಹಕ ವರ್ಗ	ಡಾಕ್ಯುಮೆಂಟ್ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ	ಫೋಟೋ
ಎರಡನೇ ಅರ್ಜಿದಾರ ಮಾತ್ರ	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="checkbox"/> ಪಾಸ್ಪೋರ್ಟ್ <input type="checkbox"/> ವೀಸಾ <input type="checkbox"/> ವಿಳಾಸ ಪುರಾವೆ <input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="checkbox"/> ಪಾಸ್ಪೋರ್ಟ್ <input type="checkbox"/> ವೀಸಾ <input type="checkbox"/> ವಿಳಾಸ ಪುರಾವೆ <input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

ಶಾಖೆ ಸಂಕೇತಗಳು \_\_\_\_\_ LG ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_ LC ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_

ಮಾಲ್ಯ ದಿನಾಂಕ \_\_\_\_\_ ಹಣವನ್ನು ನಿಲುಗಡೆ ಮಾಡಿದ ಖಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆ \_\_\_\_\_ UDN \_\_\_\_\_

ಗ್ರಾಹಕರು ನನ್ನ ಉಪಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಸಹಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ	Emp ಹೆಸರು		ಸಹಿ	ದೂರವಾಣಿ ದೃಢೀಕರಣ ಮುಗಿದಿದೆ	Emp ಹೆಸರು		ಸಹಿ
	Emp ಕೋಡ್				Emp ಕೋಡ್		

ದಿನಾಂಕದೊಂದಿಗೆ ಶಾಖೆಯ ಅಂಚೆಚೀಟಿ

ದಿನಾಂಕದೊಂದಿಗೆ (CPU)ಸಿಪಿಯು ಸ್ಕ್ಯಾಂಪ್

CSO / RM ಸಹಿ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ

BDM/BM ಸಹಿ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ

DVU ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ

FCU ಸಹಿ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ

ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಪ್ರವೇಶ/ಕೆಲಸ/ನಿವಾಸದ ವೀಸಾದ ಘೋಷಣೆ

ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ  
ಇಕ್ವಿಟಾಸ್ ಸ್ಮಾಲ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್,  
ಶಾಖೆ \_\_\_\_\_  
ನಾನು/ನಾವು..... (ಅಕೌಂಟ್ ಖಾತೆದಾರರ ಹೆಸರು), ಸಹಮಾಡಲಾಗಿಲ್ಲ, Equitas Small Finance Bank ನೊಂದಿಗೆ ಎನ್‌ಆರ್  
ಇ/ಎನ್‌ಆರ್ ಒ ಖಾತೆಯನ್ನು ತೆರೆಯಲು ಅಪೇಕ್ಷಿಸುತ್ತೇವೆ.

ನಾನು/ನಾವು ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಈ ಉದ್ದೇಶದ ..... ರಂದು ಅವಧಿ ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳ್ಳುವಂತಹ (ವೀಸಾದ ಅವಧಿ ಮುಕ್ತಾಯದ ದಿನಾಂಕ(ಗಳು))  
.....ದಿನಾಂಕದ (ವೀಸಾ ವಿತರಣಾ ದಿನಾಂಕ(ಗಳು)) ಪ್ರವೇಶ/ಕೆಲಸ/ನಿವಾಸದ ವೀಸಾವನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತೇವೆ.  
ವೀಸಾ ಅವಧಿ ಮುಗಿದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ 3 ತಿಂಗಳುಗಳೊಳಗೆ ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ನಿಯಮಿತ ವೀಸಾದ ನಕಲನ್ನು(ಗಳನ್ನು) ಸಲ್ಲಿಸದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಮೇಲೆ ಹೇಳಿದಂತಹ ಖಾತೆಯ(ಗಳ) ವಹಿವಾಟುಗಳನ್ನು ಸ್ಥಗಿತಗೊಳಿಸಿದರೆ  
ಅಥವಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹೇಳಿದಂತಹ ಖಾತೆಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚಿದರೆ ಆಗ ನನಗೆ/ನಮಗೆ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಆಕ್ಷೇಪವಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ದೃಢಪಡಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ನಾನು/ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ  
ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ನಿಯಮಿತ ವೀಸಾ(ಗಳನ್ನು)ವನ್ನು ತಕ್ಷಣವೇ ನೀಡಲು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ.  
ನಾನು/ನಾವು ಜಂಟಿ ಖಾತೆ(ಗಳನ್ನು)ಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವವರಾಗಿದ್ದರೆ ಈ ವಿಧಾನವು ಇದಕ್ಕೆ ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ಖಚಿತಪಡಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಸಹಿಗಳು

ಮೊದಲ ಅರ್ಜಿದಾರ

ಎರಡನೇ ಅರ್ಜಿದಾರ

ಮರ್ಚೆಂಟ್ ನೇವಿ ಡಿಕ್ಲೇರೇಶನ್ ಫಾರ್ಮ್

ದಿನಾಂಕ  
ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ  
ಇಕ್ವಿಟಾಸ್ ಸ್ಮಾಲ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್,  
ಶಾಖೆ \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

ಮಾನ್ಯರೇ, ರಿ: ಘೋಷಣೆ

ಭಾಗ ಎ- ವಿರಾಮದಲ್ಲರುವ ನಾವಿಕರ ಘೋಷಣೆ

\_\_\_\_\_ ನಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಲಾದ \_\_\_\_\_ (ಕಂಪೆನಿ)ಯೊಂದಿಗಿನ ನನ್ನ ಒಪ್ಪಂದ ಮುಗಿದ  
ನಂತರವೇ ನಾನು ಹಿಂತಿರುಗಿದ್ದೇನೆ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ನಾನು ಈ ಮೂಲಕ ದೃಢಪಡಿಸುತ್ತೇನೆ.  
ನಾನು \_\_\_\_\_ ದಿನಗಳು/ತಿಂಗಳುಗಳ ಕಾಲ ವಿರಾಮದಲ್ಲಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು \_\_\_\_\_ ರಂದು/ಮೂಲಕ ಹೊಸ ಒಪ್ಪಂದಕ್ಕೆ ಸೇರುತ್ತೇನೆ.  
ದಯವಿಟ್ಟು ಈ ಕೆಳಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದಂತಹ ದಾಖಲೆಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ನನ್ನ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಎನ್‌ಆರ್‌ಇ/ಎನ್‌ಆರ್‌ಒ ಖಾತೆಯನ್ನು ತೆರೆಯಬೇಕೆಂದು ನಾನು ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ಮನವಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ.  
• ಪಾಸ್ ಪೋರ್ಟ್ ಗಳ ನಕಲು ಪ್ರತಿಗಳು ವಿದೇಶಕ್ಕೆ ನನ್ನ ಈ ಹಿಂದಿನ ಪ್ರವಾಸಗಳನ್ನು ಸೂಚಿಸುತ್ತವೆ.  
• ಇತ್ತೀಚಿನ ಒಪ್ಪಂದದ ಪ್ರತಿ  
• CDC ಪುಸ್ತಕದ ಪ್ರತಿ

ಭಾಗ ಬಿ- ಮೊದಲನೇ ಬಾರಿಯ ನಾವಿಕನಿಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ

ಹೊಸ ಒಪ್ಪಂದದ ಮೇಲೆ ಸಮುದ್ರಯಾನದಲ್ಲ ಮುಂದುವರಿಯುತ್ತಿರುವ ನಾವಿಕ ಅವರ ಘೋಷಣೆ  
\_\_\_\_\_ (ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರ ವಿಳಾಸ)ನಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ \_\_\_\_\_ (ಕಂಪೆನಿ)ಯೊಂದಿಗೆ ಒಪ್ಪಂದದಲ್ಲ  
ಮುಂದುವರಿಯುತ್ತಿದ್ದೇನೆ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ನಾನು ಈ ಮೂಲಕ ದೃಢಪಡಿಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ.  
ನಾನು ಒಪ್ಪಂದಕ್ಕೆ \_\_\_\_\_ ರಂದು/ಮೂಲಕ ಸೇರುತ್ತಿದ್ದೇನೆ.  
ದಯವಿಟ್ಟು ಈ ಕೆಳಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದಂತಹ ದಾಖಲೆಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ನನ್ನ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಎನ್‌ಆರ್‌ಇ/ಎನ್‌ಆರ್‌ಒ ಖಾತೆಯನ್ನು ತೆರೆಯಬೇಕೆಂದು ನಾನು ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ಮನವಿಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ.  
• ಪಾಸ್ಪೋರ್ಟ್ ಪ್ರತಿ  
• ಒಪ್ಪಂದ ದೃಢೀಕರಣ  
ಖಾತೆಯನ್ನು ಮುಚ್ಚಿರುವಂತಹ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ತೆರೆಯಲಾಗುವುದು ಎನ್ನುವುದನ್ನು ನಾನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ನಾನು ಈ ಕೆಳಗಿನ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವವರೆಗೆ ನಾನು ಅದಕ್ಕೆ ಪ್ರವೇಶವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ:  
• ಭಾರತದ ಹೊರಗಿನ ನನ್ನ ಪ್ರಯಾಣದ ಪ್ರವೇಶ ಓನಿಗ್‌ಮನವನ್ನು ತೋರಿಸುವಂತಹ ಪಾಸ್ ಪೋರ್ಟ್ ನ ಪುಟಗಳು  
• ಒಪ್ಪಂದದ ಪ್ರತಿ  
• ವೀಸಾ  
• ವಿದೇಶದಲ್ಲಿನ ಪ್ರಯಾಣವನ್ನು ಸೂಚಿಸುವಂತಹ ಸಿಡಿಸಿ ಪುಸ್ತಕದ ನಕಲುಪ್ರತಿ (ಸರಕು ಸಾಗಣೆಯ ನೌಕೆಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗುತ್ತದೆ)

ನನಗೆ ಒಪ್ಪಂದವನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ನನ್ನ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಅನಿವಾಸಿ ಖಾತೆಗಳನ್ನು ನಿವಾಸಿ ಖಾತೆಗಳಿಗೆ ಮರುವಿನ್ಯಾಸಗೊಳಿಸಿದ್ದರೆ ಅದನ್ನು ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ತಿಳಿಸುತ್ತೇನೆ  
ಎನ್ನುವುದನ್ನು ನಾನು ದೃಢಪಡಿಸುತ್ತೇನೆ.

ನಿಮ್ಮ ವಿಶ್ವಾಸಿ,  
\_\_\_\_\_

ಶಾಶ್ವತ ಖಾತೆಯ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರದ ಮತ್ತು ನಿಯಮ 114ಬಿಯಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದಂತಹ ವ್ಯವಹಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರವೇಶಿಸುವಂತಹ ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿ ಅಥವಾ ವ್ಯಕ್ತಿಯು (ಕಂಪೆನಿ ಅಥವಾ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ) ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿದಂತಹ ಘೋಷಣೆಯ ಅರ್ಜಿ

ಒಂದು ವೇಳೆ ಪ್ಯಾನ್ ಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರೆ ಮತ್ತು ಅದು ಇನ್ನೂ ದೊರೆಯದಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಆಗ ಅರ್ಜಿಯ ದಿನಾಂಕ \_\_\_/\_\_\_/\_\_\_ ವನ್ನು ನಮೂದಿಸಬೇಕು ಮತ್ತು ಸ್ವೀಕೃತಿಯ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು \_\_\_/\_\_\_/\_\_\_ ನಮೂದಿಸಬೇಕು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಪ್ಯಾನ್ ಅನ್ವಯಿಸದಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಮೇಲಿನ ವಹಿವಾಟು ನಡೆದ ಹಣಕಾಸಿನ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಅಂದಾಜು ಒಟ್ಟುಆದಾಯವನ್ನು (ಸಂಗಾತಿ, ಅಪ್ರಾಪ್ತ ಮಕ್ಕಳ ಆದಾಯಸೇರಿದಂತೆ, ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಕಾಯಿದೆ 1961ರ ಸೆಕ್ಷನ್ 64ರ ಪ್ರಕಾರ) ಭರ್ತಿಮಾಡಬೇಕು.

ವ್ಯವಸಾಯದ ಆದಾಯ ರೂಪಾಯಿಗಳು _____	ವ್ಯವಸಾಯದ ಹೊರತಾದ ಇತರ ಆದಾಯ ರೂಪಾಯಿಗಳು _____
-------------------------------	--

**ಪರಿಶೀಲನೆ**

ನಾನು \_\_\_\_\_ ಈ ಮೂಲಕ ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದೆಲ್ಲವೂ ನನ್ನ ತಿಳುವಳಿಕೆಯ ಮತ್ತು ನಂಬಿಕೆಯ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಸರಿಯಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ಘೋಷಿಸುತ್ತೇನೆ. ಇನ್ನೂಹೆಚ್ಚಾಗಿ ನನ್ನ ಬಳಿ ಶಾಶ್ವತ ಖಾತೆಯ ಸಂಖ್ಯೆಇರುವುದಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದನ್ನೂ ಸಹ ಘೋಷಿಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಅಂದಾಜು ಒಟ್ಟುಆದಾಯವನ್ನು (ಸಂಗಾತಿಯ ಆದಾಯ, ಅಪ್ರಾಪ್ತ ಮಗು ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ) ಮೇಲಿನ ವಹಿವಾಟು ನಡೆದ ಹಣಕಾಸಿನ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಕಾಯಿದೆ 1961ರ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಲೆಕ್ಕಾಚಾರ ಮಾಡಿದಾಗ ಅದು ತೆರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗದ ಗರಿಷ್ಠ ಮೊತ್ತಕ್ಕಿಂತ ಕಡಿಮೆಯಿರುತ್ತದೆ. ಅದನ್ನು ಇಂದು \_\_\_\_\_ ದಿನದಂದು \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_\_ ರಂದು, ಇಂದು ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಯಿತು.

ಅರ್ಜಿದಾರರ ಸಹಿ

ದಿನಾಂಕ \_\_\_\_\_ ಸ್ಥಳ \_\_\_\_\_

**ಅಪ್ರಾಪ್ತರ ಘೋಷಣೆಯ ಅರ್ಜಿ**

ರಕ್ಷಕರ ಪ್ರಕಾರ:  ತಂದೆ  ತಾಯಿ  ನ್ಯಾಯಾಲಯ ನೇಮಕ  ಟೆಸ್ಟಮೆಂಟರಿ ಗಾರ್ಡಿಯನ್

ರಕ್ಷಕರ ಪೂರ್ಣ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ ಶ್ರೀಮತಿ. \_\_\_\_\_

ನಾನು ಈ ಮೂಲಕ ಘೋಷಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ ನನ್ನ ಅಪ್ರಾಪ್ತ ವಯಸ್ಸಿನ \_\_\_\_\_ರ ಜನ್ಮದಿನಾಂಕವು \_\_\_\_\_/\_\_\_\_\_/\_\_\_\_\_ ಆಗಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ನಾನು ಅವನ/ಅವಳ ಸ್ವಾಭಾವಿಕ ಮತ್ತು ಕಾನೂನುಬದ್ಧ ರಕ್ಷಕನಾಗಿರುತ್ತೇನೆ/ \_\_\_\_\_ ದಿನಾಂಕದಂದು, ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆದೇಶದ ಮೂಲಕ ನನ್ನನ್ನು ರಕ್ಷಕನನ್ನಾಗಿ ನೇಮಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ (ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸಲಾಗಿದೆ). ಮೇಲೆ ವಿವರಿಸಿದಂತಹ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾದ ಅಪ್ರಾಪ್ತ, ವಯಸ್ಸನಾಗುವವರೆಗೆ, ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಲಾದಂತಹ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿನ ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಿನ ಎಲ್ಲಾ ವ್ಯವಹಾರಗಳನ್ನು ನಾನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುತ್ತೇನೆ. ಅವನ/ಅವಳ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿ ನನ್ನಿಂದ ಮಾಡಲ್ಪಟ್ಟಂತಹ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ವಾಪಾಸಾತಿ/ವ್ಯವಹಾರಗಳಲ್ಲಿನ ಮೇಲಿನ ಅಪ್ರಾಪ್ತನ ವಿರುದ್ಧದ ಹಕ್ಕಿನ ನಷ್ಟಪರಿಹಾರವನ್ನು ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ತುಂಬುತ್ತೇನೆ.

ಗಾರ್ಡಿಯನ್ ಸಹಿ